Repiiblica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2018 - Afio del Centenario de la Reforma Universitaria

Disposicion
Nimero: DI-2018-2695-APN-ANMAT#MS

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Lunes 19 de Marzo de 2018

Referencia: 1-47-3110-8016-17-1

VISTO el Expediente N° 1-47-3110-8016-17-1 del Registro de esta Administracion Nacional de
Medicamentos, Alimentos y Tecnologia Médica (ANMAT), y

CONSIDERANDO:

Que por las presentes actuaciones BIO-LAP S.A., solicita se autorice la inscripcion en el Registro
Productores y Productos de Tecnologia Médica (RPPTM) de esta Administracion Nacional, de un nuevo
producto médico.

Que las actividades de elaboracion y comercializacion de productos médicos se encuentran contempladas
por la Ley 16463, el Decreto 9763/64, y MERCOSUR/GMC/RES. N° 40/00, incorporada al ordenamiento
Juridico nacional por Disposicion ANMAT N° 2318/02 (TO 2004), y normas complementarias.

Que consta la evaluacion técnica producida por la Direccion Nacional de Productos Médicos, en la que
informa que el producto estudiado retine los requisitos técnicos que contempla la norma legal vigente, y
que los establecimientos declarados demuestran aptitud para la elaboracion y ¢l control de calidad del
producto cuya inscripcion en el Registro se solicita.

Que corresponde autorizar la inscripcion en el RPPTM del producto médico objeto de la solicitud.

Que se actua en virtud de las facultades conferidas por el Decreto N° 1490/92 y el Decreto N° 101 del 16
de Diciembre de 2015.

Por ello;

EL ADMINISTRADOR NACIONAL DE LA ADMINISTRACION NACIONAL DE



MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGIA MEDICA
DISPONE:

ARTICULO 1°- Autorizase la inscripcién en el Registro Nacional de Productores y Productos de
Tecnologia Médica (RPPTM) de la Administracién Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia
Meédica (ANMAT) del producto médico marca Astrolabe, nombre descriptivo Dispositivos de Osteosintesis
para las Extremidades Superiores e instrumental asociado y nombre técnico Sistemas Ortopédicos de
Fijacion Interna de acuerdo con lo solicitado por BIO-LAP S.A., con los Datos Identificatorios
Caracteristicos que figuran al pie de la presente.

ARTICULO 2°.- Autorizanse los textos de los proyectos de rétulo/s y de instrucciones de uso que obran en
documento N° IF-2018-06823023-APN-DNPM#ANMAT.

ARTICULO 3°.-- En los rétulos e instrucciones de uso autorizados deberd figurar la leyenda “Autorizado
por la ANMAT PM-1882-47", con exclusién de toda otra leyenda no contemplada en la normativa vigente.

ARTICULO 4°.- Extiéndase el Certificado de Autorizacion e Inscripcion en el RPPTM con los datos
caracteristicos mencionados en esta disposicion.

ARTICULO 5°- La vigencia del Certificado de Autorizacion serd de cinco (5) afios, a partir de la fecha de
la presente disposicion.

ARTICULO 6°.- Registrese. Inscribase en el Registro Nacional de Productores y Productos deTecnologia
Médica al nuevo producto. Por el Departamento de Mesa de Entrada, notifiquese al interesado, haciéndole
entrega de la presente Disposicion, conjuntamente con rétulos e instrucciones de uso autorizados y el
Certificado mencionado en el articulo 4°. Girese a la Direccion de Gestién de Informacion Técnica a los
fines de confeccionar el legajo correspondiente. Cumplido, archivese.

DATOS IDENTIFICATORIOS CARACTERISTICOS

Nombre descriptivo: Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores e instrumental
asociado.

Cédigo de identificacion y nombre técnico UMDNS: 16-027 Sistemas Ortopédicos de Fijacion Interna.
Marca(s) de (los) producto(s) médico(s): Astrolabe.
Clase de Riesgo: III.

Indicacion/es autorizada/s: traumatismos, cirugia general y procedimientos de reconstrucciéon de la mano,
mufieca, u otros huesos adecuados al tamafio del implante para promocionar la estabilidad mecanica de la
fijacion interna de fracturas, en las extremidades superiores, con la finalidad de restaurar la movilidad y la
funcién del hueso, manteniendo la alineacion correcta y longitud anatémica.

Modelo/s:
IAguja de Kirschner [Trocar / Redonda
17.02.01.09100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,

(30,9mm x 100mm
17.02.01.09150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,




(20,9mm x 150mm

17.02.01.10100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
J1,0mm x 100mm '

17.02.01.10150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
21,0mm x 150mm

17.02.01.11100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
1,1mm x 100mm

17.02.01.11150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
D1,lmm x 150mm

17.02.01.12100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
D1,2mm x 100mm

17.02.01.12150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
D1,2mm x 150mm

17.02.01.13100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
D1,3mm x 100mm

17.02.01.13150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
01,3mm x 150mm

17.02.01.14100

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
J1,4mm x 100mm

17.02.01.14150

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
O1,4mm x 150mm

17.02.01.16180

Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable, Trocar/Redonda,
D1,6mm x 180mm

Plate)

Placa de Fijacion (Lock-

2x2 + 2 Agujeros — Extremidad Superior (ES)

26.24.00.17222

IPlaca de Fijacion Especial, Ti, 2 x 2 + 2 Agujeros — 1,7mnq
Extremidad Superior

late)

lPlaca de Fijacién (Lock-
P

2x2 + 2 Agujeros — Extremidad Superior (ES) - 1.0 de Espesor

26.35.00.23222

Placa de Fijacion Especial, Ti, 2 x 2 + 2 Agujeros - 2,3mm|
[Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Plate)

Placa de Fijacion (Lock-

Carpiana - Extremidad Superior (ES)

26.24.01.01724

26.24.01.01818

26.24.01.01820

26.24.01.01924

26.24.01.01925

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis Mediocarpiana,
17x24mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis Mediocarpiana,
18x18mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Mediocarpiana,
18x20mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial_, Ti, Artrodesis, Mediocarpiana,
19x24mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Mediocarpiana,
19x25mm - 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Mediocarpiana,




26.24.01.02026

26.24.01.02128

26.24.01.10000

26.24.01.20000

20x26mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis, Mediocarpiana,
21x28mm — 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis Parcial, ETT
Carpiana, Izquierda — 2,3mm Extremidad Superior

{Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis Parcial, ETT
Carpiana, Derecha — 2,3mm Extremidad Superior

late)

laca de Fijacion (Lock-

Condilar - Extremidad Superior (ES)

26.24.38.17105

{Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Izquierda, 05 Agujeros
- 1,7mm Extremidad Superior

26.24.38.17205

Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05 Agujero
- 1,7mm Extremidad Superior

late)

laca de Fijacion (Lock-

Condilar - Extremidad Superior (ES) -1,0mm de Espesor

26.35.38.23105

Placa de Fijacién Especial, Ti, Condilar, [zquierda, 05 Agujeros
— 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De Espesor

26.35.38.23106

Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Izquierda, 06 Agujeros
—2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De Espesor

26.35.38.23205

[Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05 Agujero
— 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De Espesor

26.35.38.23206

Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 06 AgUJero.
— 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De Espesor

Placa de Fijacién (Lock-
late)

L - Extremidad Superior (ES)

26.24.27.17006

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Izquierda, 06 Agujeros -+
1,7mm Extremidad Superior

26.24.27.27006

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Izquierda, 06 Agujeros
2,7mm Extremidad Superior

26.24.28.17006

{Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Derecha, 06 Agujeros —
1,7mm Extremidad Superior

26.24.28.27006

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Derecha, 06 Agujeros
2,7mm Extremidad Superior

26.24.43.17106

Placa de Fijacién Especial, TI, 'L" Oblicua, Izquierda, 06
Agujeros — 1,7mm Extremidad Superior

26.24.43.17206

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros — 1,7mm Extremidad Superior

26.24.43.27106

Placa de Fijacién Especial, TI, 'L" Oblicua, Izquierda, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.43.27206

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

Plate)

IPlaca de Fijacion (Lock-

L- Extremidad Superior (ES) 1,0mm de Espesor

26.35.27.23006

Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Izquierda, 06 Agujeros —
2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Derecha, 06 Agujeros —




26.35.28.23006 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

{Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Oblicua Derecha, 06
Agujeros — 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Placa de Fijacién Especial, Ti, "L" Oblicua Izquierda, 06
26.35.43.23206 Agujeros — 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.35.43.23]106

Placa ~de  Fijacién (Lock- L - Extremidad Superior (ES) - 1,3 mm de Espesor

{Plate)

Placa de Fijacion Especial, TI, “L” Izquierda, 06 Agujeros -
26.36.27.23006 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor
h6.36.28.23006 Placa de Fijacion Especial, TI, “L” Derecha, 06 Agujeros -

2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

gi:f:) de Fijacion  (Lock- Radio Proximal (Radio Proximal) - Extremidad Superior (ES)

Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del Radid
Proximal, Mediana - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Cabeza y Cuello del Radid
S

26.24.03.27003

26.24.03.27032 roximal, Pequefia, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm Extremidad}
uperior ‘

Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del Radic
S

roximal, Mediana, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm Extremidac
uperior
Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del Radid
Proximal, Grande, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm Extremidad]
Superior

26.24.03.27033

26.24.03.27034

Placa de Fijacion (Lock-

Radio, Dorsal (Dor) - Extremidad Superior (ES)

{Plate)
06.24.31.27002 IPlaca Eie Fijacion Espema}, Ti, Radlp, Distal, Dorsal Izquierda,

Pequefia — 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal Izquierda,
2624.31.27004 Grande - 2,7mm Extremidad Superior

{Placa de Fijacién Especial, Ti, Anatémica, Radio, Distal,
2624.31.27012 Dorsal 1zquierda, Pequefia — 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatomica, Radio, Distal,
26.24.31.27014 Dorsal Izquierda, Grande — 2,7mm Extremidad Superior
26.24.31.27002 ‘Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal Derecha,

Pequefia — 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal Derecha,
Grande — 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatomica, Radio, Distal,
Dorsal Derecha, Pequefia — 2,7mm Extremidad Superior

26.24.31.27004

26.24.32.27012

{Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio, Distal,

26.24.32.27014 Dorsal Derecha, Grande — 2,7mm Extremidad Superior
}:tcfjl) de  Fijacién (Lock- Radio, Palmar (Pal) - Extremidad Superior (ES)

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio, Distal,
26.24.29.27012 {Palmar Izquierda, Pequefia - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacién Especial, Ti, Anatémica, Radio, Distal,
26.24.29.27014 Palmar [zquierda, Grande - 2,7mm Extremidad Superior
06.24.30.27012 Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio, Distal,

Palmar Derecha, Pequefia - 2,7mm Extremidad Superior
[Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatomica, Radio, Distal,




26.24.30.27014

Palmar Derecha, Grande - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar, Pequefia -

26.24.46.27002 2,7mm Extremidad Superior

iPlaca de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar, Grande -
26.24.46.27004 2,7mm Extremidad Superior
b6.24.29.27012 Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatomica, Radio, Distal,

Palmar Izquierda, Pequefia - 2,7mm Extremidad Superior

late)

laca de Fijacion (Lock-Radio, Palmar/Dorsal (Radio, P_/D ) - Extremidad Superior

(ES)

26.24.33.27008

IPlaca de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda/
Dorsal Derecha, 08 Agujeros —2,7mm Extremidad Superior

26.24.33.27011

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda/
Dorsal Derecha, 11 Agujeros —2,7mm Extremidad Superior

26.24.33.27013

{Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda/
Dorsal Derecha, 13 Agujeros —2,7mm Extremidad Superior

26.24.33.27106

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda.
Dorsal Derecha, Pequefia, 06 Agujeros — 2,7mm  Extremidad|
Superior

26.24.33.27107

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda/
Dorsal Derecha, Pequeiia, 07 Agujeros — 2,7mm  Extremidad
Superior

26.24.33.27108

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Izquierda/
Dorsal Derecha, Pequefia, 08 Agujeros — 2,7mm  Extremidad|
Superior

26.24.34.27008

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Derechal
Dorsal Izquierda, Pequefia, 08 Agujeros — 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.34.27011

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Derechal
{Dorsal Izquierda, 11 Agujeros —2,7mm Extremidad Superior

26.24.34.27013

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Derechal
Dorsal Izquierda, 13 Agujeros —2,7mm Extremidad Superior

26.24.34.27106

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Derechaj
Dorsal Izquierda, Pequefia, 06 Agujeros — 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.34.27107

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar Derecha,
Dorsal Izquierda, Pequefia, 07 Agujeros — 2,7mm Extremida
Superior

26.24.34.27108

[Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Palmar Derecha/ Dorsa
[zquierda, Pequefia, 08 Agujeros — 2,7mm Extremidad
Superior

late)

laca de Fijacion (Lock-

Rectangular — Extremidad Superior (ES)

26.24.40.17022

[Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 2x2 Agujeros —
1,7mm Extremidad Superior

26.24.40.17032

{Placa de Fijacién Especial, Ti, Rectangular, 3x2 Agujeros —
1,7mm Extremidad Superior

26.24.41.17042

iPlaca de Fijacién Especial, Ti, Rectangular Oblicua, 4x2
Agujeros — 1,7mm Extremidad Superior

Plate)

[Placa de Fijacion (Lock-|Rectangular (Rectang) - Extremidad Superior (ES) -1,0 mm de

Espesor

iPlaca de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 2x2 Agujeros |




26.35.40.23022

2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

26.35.40.23032

[Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 3x2 Agujeros —
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

26.35.40.23042

Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 4x2 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

26.35.41.23042

Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular Oblicua, 4x2
Agujeros — 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

|Plate)

Placa de Fijacion (Lock-

Recta - Extremidad Superior (ES)

25.14.01.17004

[Placa de Fijacion Recta, Ti, 04 Agujeros - 1,7mnn Extremidad
Superior

25.14.01.17016

Placa de Fijacion Recta, Ti, 16 Agujeros — 1,7mm Extremidad
Superior

25.14.02.17004

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 04 Agujeros — 1,7mmn}
Extremidad Superior

25.14.02.27004

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 035 Agujeros — 2,7mn}
{Extremidad Superior

25.14.02.27005

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 035 Agujeros - 2.7mm
Extremidad Superior

25.14.02.27006

Placa de Fijacién Recta, Ti, Puente, 06 Agujeros - 2,7mm
iExtremidad Superior '

late)

laca de Fijacion (Lock-

lRecta - Extremidad Superior (ES) -1,0mm de Espesor

25.23.01.23004

Placa de Fijacion Recta, Ti, 04 Agujeros - 2,3mm Extremidad
Superior, 1,0mm de Espesor

25.23.01.23005

Placa de Fijacion Recta, Ti, 05 Agujeros - 2,3mm Extremidad
Superior, 1,0mm de Espesor

25.23.01.23006

[Placa de Fijacion Recta, Ti, 06 Agujeros - 2,.3mm Extremidad
Superior, 1,0mm de Espesor

25.23.01.23008

Placa de Fijacion Recta, Ti, 08 Agujeros - 2,3mm Extremidad
Superior, 1,0mm de Espesor

25.23.01.23016

Placa de Fijacion Recta, Ti, 16 Agujeros - 2,3mm Extremidad
Superior, 1,0 de Espesor

25.23.02.23004

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 4 Agujeros - 2,3mm|
Extremidad Superior, 1,0 de Espesor

Plate)

[Placa de Fijacién (Lock-

Recta - Extremidad Superior (ES) -1,3 mm de Espesor

25.24.02.23004

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 04 Agujeros - 2,3mm.
Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23005

[Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 05 Agujeros - 2,3mm|
Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23006

Placa de Fijacién Recta, Ti, Puente, 06 Agujeros - 2,3mm|
{Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23007

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 07 Agujeros - 2,3mm|
Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23008

Placa de Fijacién Recta, Ti, Puente, 08 Agujeros - 2,3mm)j
Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

Placa de Fijacion (Lock-
late)

T - Extremidad Superior (ES)

126.24.39. 17006

!Placa de Fijacion Especial, Ti, 06 Agujeros - 1,7mm



[Extremidad Superior

26.24.39.17007

Placa de Fijacion Especial, Ti, 07 Agujeros - 1,7mmj|
Extremidad Superior

26.24.39.27006

Placa de Fijacion Especial, Ti, 06 Agujeros - 2,7mmj
Extremidad Superior

26.24.42.17106

{Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Izquierda, 06
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.42.17206

Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.42.27106

{Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, lzquierda, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.42.27206

Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha, 06
gujeros - 2,7mm Extremidad Superior

laca de Fijacion (Lock-

late)

T - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

26.35.39.23006

Placa de Fijacion Especial, Ti, 06 Agujeros - 2,3mmj
Extremidad Superior, 1,0 de Espesor

26.35.39.23007

Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T", 07 Agujeros - 2,3mm
Extremidad Superior, 1.0 de Espesor ‘

26.35.42.23106

|Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Izquierda, 06,
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

26.35.42.23206

{Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

IPlaca de Fijacion (Lock-

T - Extremidad Superior (ES) - 1,3 mm de Espesor

Plate)

{Placa de Fijacion Especial, Ti, "T", 06 Agujeros - 2,3mn
26.36.39.23006 Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

Placa de Fijacion Especial, Ti, "T" Oblicua, Izquierda, 04
26.36.42.23106 Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor
b6.36.42.23206 {Placa de Fijacion Especial, Ti, "T" Oblicua, Derecha, 04

Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

laca de Fijacién (Lock-

Cubito/Clavicula- Extremidad Superior (ES)

late)

26.24.02.27006 Placg de Fijacion Esp.emal, Tl,. Cubito/Clavicula, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

06.24.02.27008 Placa de Fijacién Especial, Ti, Cubito/Clavicula, 08

Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

late)

lPlaca de Fijacion (Lock-
P

Muiieca - Extremidad Superior (ES)

26.24.01.00112

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Mufieca,
Pequeiia, Izquierda - 2,0/2,7mm Extremidad Superior

26.24.01.00122

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Mufieca,
Pequefia, Derecha - 2,0/2,7mm Extremidad Superior

26.24.01.00212

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Muiieca,
Proximal, Pequefia, Izquierda - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.01.00214

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Muiieca,
Proximal, Grande, Izquierda - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.01.00222

IPlaca de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Muiieca,




lProximal, Péqueﬁa, Derecha - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de Muiieca,
Proximal, Grande, Derecha - 2,7mm Extremidad Superior

Y - Extremidad Superior (ES)

26.24.01.00224

laca de Fijacion (Lock-

late)
Placa de Fijacion Especial, Ti, “Y" Izquierda, 10 Agujeros -
26.24.25.27010 2,7mm Extremidad Superior
h6.24.26.27010 Placa de FljaC{on Especna}l, Ti, “Y" Derecha, 10 Agujeros-
2,7mm Extremidad Superior

06.24.44.17007 IPlaca d.e Fl_]aCIOH. Especial, Ti, “Y" 07 Agujeros - 1,7mm
Extremidad Superior

lll;{:f; de Fijacién  (Lock- Y - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

Placa de Fijacion Especial, Ti, "Y", 07 Agujeros - 2,3mmn
26.35.44.23007 !Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Z - Extremidad Superior (ES)

[Placa de Fijacion (Lock-
Plate)
b6.24.45.17009 {Placa de Fijacion Especial, Ti, "Z", 09 Agujeros - 1,7mm
T Extremidad Superior

laca de Fijacion (Lock-
late)

[Placa de Bloqueo Especial, Ti, "Z", 13 Agujeros - 2,3mmn]
26.35.45.23013 Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

2x2 + 2- Extremidad Superior (ES)

Z - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

Placa ‘ Estaindar de No
{Fijacion (Placa Estandar)

6.30.00.12222 Placa .Espec1al, Ti, 2 x 2 + 2 Agujeros - 1,2mm Extremidad
Superior

|Placa Estandar de No

Fijacion (Placa Estndar) Condilar, Extremidad Superior (ES)

h6.30.38.17105 Placa Especia%, Ti, Copdilar, Izquierda, 05 Agujeros -
1,7mm Extremidad Superior
h6.30.38.17205 {Placa Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05 Agujeros - 1,7mm]

Extremidad Superior

Placa Estandar de No

[Fijacion (Placa Estandar) Rectangular-Extremidad Superior (ES)

h6.30.40.12022 Placa Especial, Ti, Rectangular, 2x2 Agujeros - 1.2mmh
jExtremidad Superior

h6.30.40.12032 Placa l_Sspecial, Ti, Rectangular, 3x2 Agujeros - 1,2mnj
Extremidad Superior

6.30.40.12042 !Placa Especial, Ti, Rectangular, 4x2 Agujeros - 1,2mnh
Extremidad Superior

06.30.41.12042 Placa Especial, Ti, Rectangular Oblicua, 4x2 Agujeros

1,2mm Extremidad Superior

PPlaca Estandar de No
Fijacion (Placa Estandar)

25.18.01.12004 Placa Recta, Ti, 04 Agujeros -1,2 mm Extremidad Superior
25.18.01.12016 Placa Recta, Ti, 16 Agujeros -1,2 mm Extremidad Superior

[Placa Estandar de No . .
Fijacion (Placa Estandar) T - Extremidad Superior (ES)

26.30.39.12005 Placa.Especial, Ti, "T", 05 Agujeros — 1,2mm Extremidad
Superior

[Recta - Extremidad Superior (ES)




26.30.42.12105

Placa Especial, Ti, "T" Oblicua, Izquierda, 05 Agujeros -
1,2mm Extremidad Superior

26.30.42.12205

Placa Especial, Ti, "T" Oblicua, Derecha, 035 Agujeros -
1,2mm Extremidad Superior

laca  Estandar de
Fijacion (Placa Estandar)

No

Y - Extremidad Superior (ES)

26.30.44.12005

Placa Especial, Ti, "Y", 05 Agujeros - 1,2mm Extremidad
Superior ‘

Tornillo

Canulado - Cabeza Conica - Rosca Parcial (Rosca Parcial) -
Torx (TX)

15.28.09.30012

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 03,0 xi
12mm

15.28.09.30014

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 03,0 x
14mm

15.28.09.30016

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 23,0 x;
16mm

15.28.09.30018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 03,0 x
18mm

15.28.09.30020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 03,0 x]
20mm

15.28.09.30022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica 3,0
22mm

15.28.09.30024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Conica 13,0 x
24mm

15.28.09.30026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Conica 03,0 x
26mm

15.28.09.30028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Conica 03,0 x|
28mm

[Tornillo

Canulado - Rosca Completa (Rosca Completa)- Torx (TX)

15.30.03.35026

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 26mm Torx

15.30.03.35028

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 3,5 x 28mm Torx-

15.30.03.35030

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 93,5 x 30mm Torx

15.30.03.35032

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 03,5 x 32mm Torx

15.30.03.35034

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 93,5 x 34mm Torx

15.30.03.35036

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 93,5 x 36mm Torx

15.30.03.35038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 03,5 x 38mm Torx

15.30.03.35040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 40mm Torx

15.30.03.35045

'Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©@3,5 x 45mm Torx

15.30.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x 50mm Torx

15.30.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 03,5 x 55mm Torx

15.30.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 03,5 x 60mm Torx

15.30.03.45026

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 04,5 x 26mm Torx

15.30.03.45028

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 28mm Torx

15.30.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 30mm Torx

15.30.03.45032

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 4,5 x 32mm Torx

15.30.03.45034

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 34mm Torx

15.30.03.45036

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 36mm Torx

15.30.03.45038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 04,5 x 38mm Torx

15.30.03.45040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 04,5 x 40mm Torx




15.30.03.45045

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©4,5 x 45mm Torx

15.30.03.45050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 50mm Torx

15.30.03.45055

[Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x 55mm Torx

15.30.03.45060

[Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 34,5 x 60mm Torx

Tornillo Canulado — Rosca Parcial (Rosca Parcial) - Torx (TX)

15.28.03.27014 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 14mm Torx
15.28.03.27016 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 16mm Torx
15.28.03.27018 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 2,7 X 18mm Torx

15.28.03.27020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 20mm Torx

15.28.03.27022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 22mm Torx

15.28.03.27024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 24mm Torx

15.28.03.27026

‘Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 26mm Torx

15.28.03.27028 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 28mm Torx
15.28.03.27030 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 30mm Torx
15.28.03.27032 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 32mm Torx

15.28.03.27034

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 34mm Torx

15.28.03.27036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 02,7 X 36mm Torx

15.28.03.27038

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©2,7 X 38mm Torx

15.28.03.27040

[Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 40mm Torx

15.28.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 93,5 X 45mm Torx

15.28.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 93,5 X 50mm Torx

15.28.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3,5 X 55mm Torx

15.28.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3,5 X 60mm Torx

15.28.03.35018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 18mm Torx

15.28.03.35020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 20mm Torx

15.28.03.35022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3,5 X 22mm Torx

15.28.03.35024

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 93,5 X 24mm Torx

15.28.03.35026

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 93,5 X 26mm Torx

15.28.03.35028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 28mm Torx

15.28.03.35030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 30mm Torx

15.28.03.35032

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 02,7 X 32mm Torx

15.28.03.35034

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 02,7 X 34mm Torx

15.28.03.35036

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 02,7 X 36mm Torx

15.28.03.35038

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 02,7 X 38mm Torx

15.28.03.35040

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 40mm Torx

15.28.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 45mm Torx

15.28.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 50mm Torx

15.28.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 55mm Torx

15.28.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©3.5 X 60mm Torx

15.28.03.45026

[Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 26mm Torx

15.28.03.45028

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 94,5 X 28mm Torx

15.28.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 94,5 X 30mm Torx

15.28.03.45032

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 04,5 X 32mm Torx

15.28.03.45034 [Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 34mm Torx
15.28.03.45036 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 94,5 X 36mm Torx
15.28.03.45038 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 04,5 X 38mm Torx
15.28.03.45040 [Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 40mm Torx

15.28.03.45045

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 45mm Torx




15.28.03.45050

[Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 04,5 X 50mm Torx

15.28.03.45055

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ©4,5 X 55mm Torx

15.28.03.45060

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 04,5 X 60mm Torx

Tornillo

(TX)

Canulado (Canul) — Compresién de Hueso (Compr.) — Torx

15.32.01.25010

(33.2 10mm Torx

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 92,5

X

15.32.01.25022

(”3.2 22mm Torx

15.32.01.25011 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 X
13.2 x 1 lmm Torx

15.32.01.25012 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, 92,5 A
(73.2 12mm Torx

15.32.01.25013 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 92,5 A
(3.2 x 13mm Torx

15.32.01.25014 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 A
(03.2 14mm Torx

15.32.01.25015 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5
(”3.2 x 15mm Torx

15.32.01.25016 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 »
33.2 16mm Torx

15.32.01.25017 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 X
(33.2 x 17mm Torx

15.32.01.25018 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 »
33.2 18mm Torx

15.32.01.25019 [Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 »
(3.2 x 19mm Torx
Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 92,5 »

15.32.01.25020 03.2 20mm Torx

15.32.01.25021 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5 A
”¥3.2 x 21mm Torx
Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5

15.32.01.25023

Tornillo Canulado para Compresion
3.2 x 23mm Torx

de

Hueso, Ti, @2,5

15.32.01.35026

¥4,5 x 26mm Torx

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, ©2,5 A

15.32.01.25024 03.2 24mm Torx

15.32.01.25026 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, 92,5
(3.2 x 26mm Torx

15.32.01.25028 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, ©2,5 §
(3.2 28mm Torx

15.32.01.25030 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 02,5 »
03.2 x 30mm Torx

15.32.01.35018 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, ©3.5 ¥
04,5 x 18mm Torx

15.32.01.35020 [Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti, @3.5 »
(04,5 x 20mm Torx

15.32.01.35022 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, @3.5 A
04,5 x 22mm Torx
Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti, 03.5 »

15.32.01.35024 34.5 x 24mm Torx
Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, 3.5




15.32.01.35028

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 28mm Torx

Hueso, Ti, ©3.5 »

15.32.01.35030

[Tornillo Canulado para Compresion
(04,5 x 30mm Torx

Hueso, Ti, ©3.5

15.32.01.35032

Tornillo Canulado para Compresion
4,5 x 32mm Torx

de

Hueso, Ti, ©2.5

15.32.01.35034

[Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 34mm Torx

de

Hueso, Ti, 02.5

15.32.01.35036

Tornillo Canulado para Compresion
34,5 x 36mm Torx

de

Hueso, Ti, 02.5 »

15.32.01.35038

Tornillo Canulado para Compresion
¥4,5 x 38mm Torx

de

Hueso, Ti, @2.5 »

15.32.01.35040

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 40mm Torx

de

Hueso, Ti, ©92.5 A

15.32.01.35045

Tornillo Canulado para Compresién

. #04,5 x 45mm Torx

de

Hueso, Ti, ©2.5

15.32.01.35050

[Tornillo Canulado para Compresién
34,5 x 50mm Torx

de

Hueso, Ti, ©2.5 »

15.32.01.35055

Tornillo Canulado para Compresion
(74,5 X 55mm Torx

de

Hueso, Ti, 02.5 A

15.32.01.35060

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 60mm Torx

de

Hueso, Ti, ©2.5 »

15.32.01.35065

Tornillo Canulado para Compresién
04,5 x 65mm Torx

de

Hueso, Ti, 92.5 3

15.32.01.35070

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 70mm Torx

Hueso, Ti, ©2.5 »

15.32.01.35075

Tornillo Canulado para Compresion
4,5 x 75mm Torx

Hueso, Ti, ©3.5

15.32.01.35080

Tornillo Canulado para Compresion
4,5 x 80mm Torx

Hueso, Ti, ©¥3.5 »

15.32.01.35085

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 85mm Torx

Hueso, Ti, ©3.5 »

15.32.01.35090

Tornillo Canulado para Compresion
04,5 x 90mm Torx

de

Hueso, Ti, ©3.5 »

15.32.01.60040

Tornillo Canulado para Compresion
7,5 X 40mm Torx

de

Hueso, T, @6,0 X

15.32.01.60045

Tornillo Canulado para Compresion
7.5 X 45mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60050

[Tornillo Canulado para Compresion
37,5 X 50mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60055

Tornillo Canulado para Compresion
(17,5 X 55mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60060

Tornillo Canulado para Compresion
07,5 X 60mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60065

Tornillo Canulado para Compresion
17,5 X 65mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60070

Tornillo Canulado paré Compresion
7,5 X 70mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

15.32.01.60075

Tornillo Canulado para Compresién
07,5 X 75mm Torx

de

Hueso, T, 06,0 X

Tornillo Canulado para Compresion

de

Hueso, T, 96,0 X



15.32.01.60080

07,5 X 80mm Torx

15.32.01.60085

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T, 06,0 X
07,5 X 85mm Torx

15.32.01.60090

[Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 36,0 X
7,5 X 90mm Torx

15.32.01.60100

[Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 96,0 X
7,5 X 100mm Torx

15.32.01.60110

Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T, 96,0 X
37,5 X 110mm Torx

15.32.01.60120

Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, 96,0 X
7,5 X 120mm Torx

Tornillo

Canulado (Canul) — Alta Compresion de Hueso - Torx (TX)

15.34.01.30010

Tornillo Canulado Alta Compresiéon de Hueso, Ti, 03,0 ¥
(23,9 x 10mm Torx

15.34.01.30011

Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 03,0 »
73,9 x 1 lmm Torx

15.34.01.30012

Tornillo Canulado Alta Compresiéon de Hueso, Ti, ©3,0 »

13,9 x 12mm Torx

15.34.01.30013

Tornillo Canulado Alta Compresion de
03,9 x 13mm Torx

Hueso, Ti, 03,0 »

15.34.01.30014

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(13,9 x 14mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30015

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(33,9 x 15mm Torx

Hueso, Ti, @3,0

15.34.01.30016

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(33,9 x 16mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30017

[Tornillo Canulado Alta Compresién de
03,9 x 17mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30018

Tornillo Canulado Alta Compresion de
33,9 x 18mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30019

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(13,9 x 19mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30020

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(13,9 x 20mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30021

Tornillo Canulado Alta Compresion de
(33,9 x 21mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30022

Tornillo Canulado Alta Compresion de
(13,9 x 22mm Torx

Hueso, Ti, 93,0

15.34.01.30023

Tornillo Canulado Alta Compresién de
3,9 x 23mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30024

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(33,9 x 24mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30025

[Tornillo Canulado Alta Compresion de
(13,9 x 25mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30026

Tornillo Canulado Alta Compresidn de
03,9 x 26mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30027

Tornillo Canulado Alta Compresién de
(13,9 x 27mm Torx

Hueso, Ti, 03,0

15.34.01.30028

Tornillo Canulado Alta Compresion de
03,9 x 28mm Torx

Hueso, Ti, 03,0




Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti, 03,0 »
03,9 x 29mm Torx
Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, ©3,0 »
(33,9 x 30mm Torx
Tornillo Cortical - Cross-Drive (Cross)

Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 4mm Cross-Drive -
15.04.07.12004 IExtremidades S/I
Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 5mm Cross-Drive -
iIExtremidades S/1
Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 6mm Cross-Drive -
Extremidades S/I
Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 7mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 8mm Cross-Drive -
iExtremidades S/I

15.34.01.30029

15.34.01.30030

15.04.07.12005

15.04.07.12006

15.04.07.12007

15.04.07.12008

omnillo Cortical, Ti, 01,2 X 9mm Cross-Drive -
15.04.07.12009 I—lgxtremidades S/

Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 10mm Cross-Drive -
15.04.07.12010 Extremidades S/I
15.04.07.12011 Tornillo Cortical, Ti, ©1,2 X 1lmm Cross-Drive -

Extremidades S/I

[Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 12mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.12012

Tornillo Cortical, Ti, 01,2 X 13mm Cross-Drive -
15.04.07.12013 Extremidades S/I
15.04.07.14003 Tornillo Cortical, Ti, ©@1,4 X 3mm Cross-Drive -

Extremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, @1,4 X 5mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.14005

15.04.07.14007 Tornillo Cortical, Ti, ©1,4 X 7mm Cross-Drive -

o Extremidades S/1
Tornillo  Cortical, Ti, ©1,7 x 4mm Cross-Drive -

15.04.07.17004 Extremidades S/1
Tornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 5mm Cross-Drive -

15.04.07.17005 iExtremidades S/I
ornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 6mm Cross-Drive -

15.04.07.17006 gxtremidades S/l
Tornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 7mm Cross-Drive -

15.04.07.17007 Extremidades S/1
15.04.07.17008 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 8mm Cross-Drive -

o ‘ Extremidades S/1
Tornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 9mm Cross-Drive -

15.04.07.17009 Extremidades S/I
Tornillo Cortical, Ti, 01,7 x 10mm Cross-Drive -

15.04.07.17010 IExtremidades S/1
ornillo Cortical, Ti, ©1,7 x 1lmm Cross-Drive -

15.04.07.17011 Extremidades S/1
ornillo Cortical, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive -

15.04.07.17012 Extremidades S/l

xtremidades S/1

15.04.07.17013 {Tomillo Cortical, Ti, @1,7 x 13mm Cross-Drive
.04.07. E




15.04.07.17014 Eii‘:;&?dag;rtsi??l, Ti, 01,7 x 14mm Cross-Drive -
15.04.07.17015 Egi‘;l;rlrll?dageosrtsic/zlal, Ti, 91,7 x 15mm Cross-Drive -
15.04.07.17016 Ei:?eillqlq(i)dag;ﬁsi(/:?l, Ti, 01,7 x 16mm Cross-Drive -
15.04.07.17017 ;}gigéllqlqoidag;rtsic/?l, Ti, ©1,7 x 17mm Cross-Drive -
15.04.07.17018 gz:gll:l(i)dag;rtslc/:lal, Ti, ©1,7 x 18mm Cross-Drive -
15.04.07.17019 gi:?ég?dageosnslc/:fl, Ti, ©1,7 x 19mm Cross-Drive -
15.04.07.17020 Eiglelrl;(i)dag;rtsu/:lal, Ti, 91,7 x 20mm Cross-Drive -
15.04.07.17021 i’ég{:ﬁ:;lq?dageosrtslifl, Ti, 91,7 x 2Imm Cross-Drive -
15.04.07.19004 Egglelg?dadcezrtsl/clal, Ti, 91,9 x 4mm Cross-Drive -
15.04.07.19005 gitr:l;lsdai(;rtslflal, Ti, 91,9 x S5mm Cross-Drive -
15.04.07.19006 rlgzxr-:i?da(g;rgfla]’ Ti, 01,9 x 6mm Cross-Drive -
15.04.07.19007 ;}g)(zg:irlgdai(;rtslflal, Ti, 01,9 x 7mm Cross-Drive -
15.04.07.19008 Ezglég?daicgr‘gflal, Ti, 01,9 x 8mm Cross-Drive -
15.04.07.19009 ;Eiifég?daizgzal’ Ti, 01,9 x 9mm Cross-Drive -
15.04.07.19010 Eg{gg?daggsnslifl’ Ti, ©1,9 x 10mm Cross-Drive -
15.04.07.19011 ;Eigi?dag;nsi%l’ Ti, 91,9 x 1lmm Cross-Drive -
15.04.07.19012 Eiglélil]ci)dag:srtsu/zlal, Ti, 91,9 x 12mm Cross-Drive -
15.04.07.19013 lgigég?dage;néif], Ti, ©1,9 x 13mm Cross-Drive -
15.04.07.19014 gitr:l;:rll?dagec;ﬁslc/:fll, Ti, 91,9 x 14mm Cross-Drive -
15.04.07.19015 Eﬁ::;i?dage?sl%l’ Ti, 01,9 x 15mm Cross-Drive -
15.04.07.19016 E}‘zg‘e‘:gdageosﬂslffh Ti, 019 x 16mm Cross-Drive -
15.04.07.19017 ;éz:? elrlllqci)dag:srtslifl, Ti, 91,9 x 17mm Cross-Drive -
15.04.07.19018 FEF)O(:?elrl‘rllci)dageosrtSl?fl’ Ti, 91,9 x 18mm Cross-Drive -
15.04.07.19019 Ei:?elg?dage()snslc/:?l’ Ti, 01,9 x 19mm Cross-Drive -
15.04.07.19020 Ei:rr’lelil](i)da((i::srtsu/:?l’ Ti, 91,9 x ‘20mm Cross-Drive -

Tornillo Cortical, Ti, ©1,9 x 2lmm Cross-Drive -




15.04.07.19021

Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 5mm Cross-Drive -
15.04.07.23005 IExtremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 6mm Cross-Drive -
15.04.07.23006 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 7mm Cross-Drive -
15.04.07.23007 Extremidades S/I '

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 8mm Cross-Drive -
15.04.07.23008 {Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 02,3 x 9mm Cross-Drive -
15.04.07.23009 {Extremidades S/I
15.04.07.23010 Tormllq Cortical, Ti, 92,3 x 10mm Cross-Drive -

Extremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 1lmm Cross-Drive -
15.04.07.23011 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 12mm Cross-Drive -
15.04.07.23012 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 13mm Cross-Drive -
15.04.07.23013 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 14mm Cross-Drive -
15.04.07.23014 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 15mm Cross-Drive -
15.04.07.23015 Extremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 16mm Cross-Drive -
15'0_4'07'23016 IExtremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 17mm Cross-Drive -
15.04.07.23017 iExtremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, 02,3 x 18mm Cross-Drive -
15.04.07.23018 {Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, ¢2,3 x 19mm Cross-Drive -
15.04.07.23019 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 20mm Cross-Drive -
15.04.07.23020 Extremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, ©2,3 x 2lmm Cross-Drive -
15.04.07.23021 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 02,3 x 22mm Cross-Drive -
15.04.07.23022 iExtremidades S/1
15.04.07.23023 Tomill(? Cortical, Ti, 92,3 x 23mm Cross-Drive -

{Extremidades S/I
15.04.07.23024 Tornillc? Cortical, Ti, ©2,3 x 24mm Cross-Drive -

Extremidades S/1

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x S5mm Cross-Drive -
15.04.07.25005 Extremidades S/I :

Tornillo Cortical, Ti, ©@2,5 x 6mm Cross-Drive -
15.04.07.25006 {Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 7mm Cross-Drive -
15.04.07.25007 Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 8mm Cross-Drive -
15.04.07.25008 {Extremidades S/I

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 8mm Cross-Drive -

15.04.07.25009




Extremidades S/1

15.04.07.25010

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 10mm Cross-Drive -
iExtremidades S/1

15.04.07.25011

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 1lmm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25012

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 12mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.04.07.25013

Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 13mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25014

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 14mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25015

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 15mm Cross-Drive -
{Extremidades S/I

15.04.07.25016

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 16mm Cross-Drive -
{Extremidades S/I

15.04.07.25017

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 17mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25018

Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 18mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25019

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 19mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.04.07.25020

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 20mm Cross-Drive -
{Extremidades S/I

15.04.07.25021

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 2Imm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25022

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 22mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.04.07.25023

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 23mm Cross-Drive -
[Extremidades S/1

15.04.07.25024

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 24mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25025

Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 25mm Cross-Drive -
iExtremidades S/I

15.04.07.25026

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 26mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.04.07.25027

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 27mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.04.07.25028

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 28mm Cross-Drive -
iExtremidades S/1

15.04.07.25029

Tornillo Cortical, Ti, ©2.5 x 29mm Cross-Drive -
Extremidades S/1

15.04.07.25030

Tornillo Cortical, Ti, 02,5 x 30mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

Tornillo

Cortical — Insertor Extraible

15.04.08.20011

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 11mm Cross-Drive — Insertot
Extraible

15.04.08.20012

Tornillo Cortical, Ti, 92,0 x 12mm Cross-Drive — Insertor
Extraible

15.04.08.20013

Tornillo Cortical, Ti, ©¥2,0 x 13mm Cross-Drive — Insertot
iExtraible

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 14mm Cross-Drive — Inserto




15.04.08.20014

Extraible

15.04.08.20015

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 15mm Cross-Drive — Insertot
|Extraible

15.04.08.20016

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 16mm Cross-Drive — Insertor
[Extraible

15.04.08.20017

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 17mm Cross-Drive — Insertos
Extraible

15.04.08.20018

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 18mm Cross-Drive — Insertot
Extraible

15.04.08.20019

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 19mm Cross-Drive — Insertor
Extraible

15.04.08.20020

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 20mm Cross-Drive — Insertor
Extraible

15.04.08.20021

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 21mm Cross-Drive — Insertot
Extraible

15.04.08.20022

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 22mm Cross-Drive — Insertos
Extraible

15.04.08.20024

[Tornillo Cortical, Ti, 2,0 x 24mm Cross-Drive — Insertos
Extraible

15.04.08.20026

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 26mm Cross-Drive — Insertot
Extraible

15.04.08.20028

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 28mm Cross-Drive — Insertor
Extraible

15.04.08.20030

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 30mm Cross-Drive — Insertor
Extraible

Tornillo

Cortical — Torx (TX) — Sistema de Extremidades

15.04.03.20005

Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x Smm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20007

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 7mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20009

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 9mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20011

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 1 Imm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20013

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 13mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20015

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 15mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.20017

Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 17mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.20019

[Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 19mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27008

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 8mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27010

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 10mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27012

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 12mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27014

Tornillo Cortical, Ti, ©@2,7 x 14mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27016

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 16mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27018

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 18mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27020

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 20mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27022

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 22mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27024

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 24mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.27026

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 26mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27028

Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 28mm Torx — Extremidades S/]

15.04.03.27030

Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 30mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35008

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 8mm Torx — Extremidades NI |

15.04.03.35010

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 10mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35012

Tornillo Cortical, Ti, 3.5 x 12mm Torx — Extremidades S/1




15.04.03.35014

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 14mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35016

Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 16mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35018

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 18mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35020

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 20mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35022

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 22mm Torx — Extremidades S/l

15.04.03.35024

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 24mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35026

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 26mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35028

Tornillo Cortical, Ti, ©@3.5 x 28mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35030

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 30mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35032

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 32mm Torx — Extremidades S/1

15.04.03.35035

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 35mm Torx — Extremidades S/I

15.04.03.35040

Tornillo Cortical, Ti, ©3.5 x 40mm Torx — Extremidades S/I

Tornillo

iBloqueo — Cross Drive (Cross)

15.14.07.17004

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 4mm Cross-Drive
Extremidades S/1

15.14.07.17005

Tornillo de Bloqueo, Ti, O1,7 x Smm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17006

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@1,7 x 6mm Cross-Drive —
IExtremidades S/I

15.14.07.17007

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@1,7 x 7mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17008

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©@1,7 x 8mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.17009

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 9mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17010

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 10mm Cross-Drive
Extremidades S/1

15.14.07.17011

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 1lmm Cross-Drive —
IExtremidades S/I

15.14.07.17012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17013

Tornillo de Bloqueo, Ti, 91,7 x 13mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17014

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 14mm Cross-Drive —
IExtremidades S/I

15.14.07.17015

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 15mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.17016

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,7 x 16mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.17017

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 17mm Cross-Drive —|
IExtremidades S/1

15.14.07.17018

ITomilIo de Bloqueo, Ti, ©@1,7 x 18mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17019

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 19mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.17020

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 20mm Cross-Drive -
Extremidades S/I

15.14.07.17021

Tornillo de Bloqueo, Ti, 91,7 x 2lmm Cross-Drive —|
Extremidades S/I

15.14.07.19004

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 4mm Cross-Drive -




Extremidades S/I

Tornillo de Bloqueo, Ti, 91,9 x 5mm Cross-Drive

15.14.07.19005 [Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 6mm Cross-Drive

15.14.07.19006 IExtremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 7mm Cross-Drive

13.14.07.19007 Extremidades S/i
Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 8mm Cross-Drive

15.14.07.19008 IExtremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 9mm Cross-Drive

15.14.07.19009 Extremidades S/1
[Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 10mm Cross-Drive

15.14.07.19010 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 01,9 x 11mm Cross-Drive

15.14.07.19011 [Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,9 x 12mm Cross-Drive

15.14.07.19012 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 13mm Cross-Drive

15.14.07.19013 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 14mm Cross-Drive

15.14.07.19014 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ¥1,9 x I5mm Cross-Drive

15.14.07.19015 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 16mm Cross-Drive

15.14.07.19016 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 17mm Cross-Drive

15.14.07.19017 Extremidades S/1
15.14.07.19018 Tornillo de Bloqueo, Ti, ©1,9 x 18mm Cross-Drive

o Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,9 x 19mm Cross-Drive

15.14.07.19019 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, 01,9 x 20mm Cross-Drive

15.14.07.19020 jExtremidades S/I
ornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 21mm Cross-Drive

15.14.07.19021 {lli-xtremidades S/
15.14.07.23005 Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x S5mm Cross-Drive

o Extremidades S/1
15.14.07.23006 Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,3 x 6mm Cross-Drive

o Extremidades S/I
15.14.07.23007 Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 7mm Cross-Drive

o [Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 8mm Cross-Drive

15.14.07.23008 {Extremidades S/1
[Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,3 x 9mm Cross-Drive

15.14.07.23009 {Extremidades S/I
ornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 10mm Cross-Drive

15.14.07.23010 I’lgxtremidades 3/l
ornillo de Bloqueo, Ti, 2,3 x |Imm Cross-Drive

15.14.07.23011 Extremidades S/l
Ti, 923 x 12mm Cross-Drive

15.14.07.23012

omillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

-




Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 13mm Cross-Drive
15.14.07.23013 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 14mm Cross-Drive
15.14.07.23014 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 15mm Cross-Drive
15.14.07.23015 iExtremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 16mm Cross-Drive
15.14.07.23016 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 17mm Cross-Drive
15.14.07.23017 iExtremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 18mm Cross-Drive
13.14.07.23018 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 19mm Cross-Drive
15.14.07.23019 {Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 20mm Cross-Drive
15.14.07.23020 iExtremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 2lmm Cross-Drive
15.14.07.23021 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 22mm Cross-Drive
15.14.07.23022 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,3 x 23mm Cross-Drive
15.14.07.23023 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,3 x 24mm Cross-Drive
13.14.07.23024 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x Smm Cross-Drive
15.14.67.25005 Extremidades S/I
15.14.07.25006 Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 6mm Cross-Drive
D Extremidades S/I :
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 7mm Cross-Drive
15.14.07.25007 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 8mm Cross-Drive
15.14.07.25008 |Extremidades S/1
15.14.07.25009 Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 9mm Cross-Drive
o Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,5 x 10mm Cross-Drive
15.14.07.25010 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 1lmm Cross-Drive
15.14.07.25011 Extremidades S/I
15.14.07.25012 Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,5 x 12mm Cross-Drive
o Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 13mm Cross-Drive
15.14.07.25013 IExtremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 14mm Cross-Drive
15.14.07.25014 iExtremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 15mm Cross-Drive
15.14.07.25015 |Extremidades S/I
15.14.07.25016 Tomillc? de Bloqueo, Ti, 02,5 x 16mm Cross-Drive
[Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 17mm Cross-Drive
15.14.07.25017 Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,5 x 18mm Cross-Drive




15.14.07.25018

Extremidades S/1

15.14.07.25030

|[Extremidades S/I

15.14.07.25019 Tormllq de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 19mm Cross-Drive —
Extremidades S/I

15.14.07.25020 Tormllc? de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 20mm Cross-Drive —
Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 2lmm Cross-Drive .

15.14.07.25021 iExtremidades S/I

15.14.07.25022 Tomlll(? de Bloqueo, Ti, 92,5 x 22mm Cross-Drive —
[Extremidades S/I

15.14.07.25023 Tormllg de Bloqueo, Ti, ©¥2,5 x 23mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.25024 TOI’I]I“(.:) de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 24mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.25005 Tomlll(? de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 25mm Cross-Drive —
{Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 26mm Cross-Drive —

15.14.07.25026 Extremidades S/1

15.14.07.25027 Tornlllc? de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 27mm Cross-Drive —
Extremidades S/1

15.14.07.25028 Tomlll(? de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 28mm Cross-Drive —
Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 29mm Cross-Drive —

15.14.07.25029 Extremidades S/1
Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 30mm Cross-Drive

Tornillo

Bloqueo — Torx (TX) Sistema de Extremidades

15.14.03.27008

ornillo de Bloqueo,
Extremidades S/I

Ti, 2,7 x 8mm Cross- Torx —

T

T

T

15.14.03.35008

ornillo de Bloqueo,
Extremidades S/1

15.14.03.27010 Tomillc? de Bloqueo, Ti, ©2,7 x 10mm Cross- Torx .
Extremidades S/1

15.14.03.27012 Tomill(? de Bloqueo, Ti, 92,7 x 12mm Cross- Torx .
Extremidades S/1

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,7 x 16mm Cross- Torx .
15.14.03.27014 Extremidades S/Iq

15.14.03.27016 Tornill(? de Bloqueo, Ti, ©2,7 x 18mm Cross- Torx 4
Extremidades S/1

Tornillo de Bloqueo, Ti, 02,7 x 20mm Cross- Torx 1
15.14.03.27018 IExtremidades S/Iq

15.14.03.27020 Tornillq de Bloqueo, Ti, @2,7 x 22mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.27022 Tomillg de Bloqueo, Ti, ©2,7 x 24mm Cross- Torx .
T Extremidades S/1

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 26mm Cross- Torx 1
15.14.03.27026 Extremidades S/Iq

15.14.03.27028 Tornillq de Bloqueo, Ti, @2,7 x 28mm Cross- Torx 4
Extremidades S/I

15.14.03.27030 r'omilk? de Bloqueo, Ti, @2,7 x 30mm Cross- Torx .
Extremidades S/I

Ti, ©3.5 x 8mm Cross- Torx —




15.14.03.35010

Tornillo de Bloqueo, Ti, ¥3.5 x 10mm Cross- Torx
Extremidades S/1

15.14.03.35012

Tornillo de Bloqueo, Ti, 3.5 x 12mm Cross- Torx 1
iExtremidades S/1

15.14.03.35014

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 14mm Cross- Torx 1
Extremidades S/1

15.14.03.35016

Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 16mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35018

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 18mm Cross- Torx -
Extremidades S/1

15.14.03.35020

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 20mm Cross- Torx 1
IExtremidades S/I

15.14.03.35022

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 22mm Cross- Torx 1
|Extremidades S/1

15.14.03.35024

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 24mm Cross- Torx |
iExtremidades S/1

15.14.03.35026

Tornillo de Bloqueo, Ti, 3.5 x 26mm Cross- Torx 1
iExtremidades S/I

15.14.03.35028

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 28mm Cross- Torx
{Extremidades S/I

15.14.03.35030

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©¥3.5 x 30mm Cross- Torx |
iExtremidades S/1

15.14.03.35032

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 32mm Cross- Torx {
iExtremidades S/1

15.14.03.35035

Tornillo de Bloqueo, Ti, ¥3.5 x 35mm Cross- Torx
iExtremidades S/1

15.14.03.35040

Tornillo de Bloqueo, Ti, ©3.5 x 40mm Cross- Torx
Extremidades S/1

[Placas de Auto Compresion
(Placas de Auto Comp.)

Condilar — Extremidad Superior (ES) — 1,0 de Espesor

26.33.38.23105

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Condilar, Izquierda,
05 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, Imm De Espesor

26.33.38.23106

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Condilar, Izquierda,
06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 De Espesor

26.33.38.23205

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Condilar, Derecha,
05 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, Imm De Espesor

26.33.38.23206

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Condilar, Derecha,
06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 De Espesor

|Placas de Auto Compresion
(Placas de Auto Comp.)

iL — Extremidad Superior (S.E.) 1,0mm de Espesor

26.33.27.23006

Placa de Auto Compresion Especial, “L”, Ti, Izquierda, 04
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, “L”. 1,0 de Espesor

26.33.28.23006

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Derecha, 06
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.33.43.23106

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Oblicua, Izquierda,
06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.33.43.23206

{Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Oblicua, Derecha
06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

(Placas de Auto Comp.)

Placas de Auto Compresion

L — Extremidad Superior (ES) — 3,0mm de Espesor

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “L”, 1zquierda, 04




26.34.27.23006

Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

26.34.28.23006

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “L”, Derecha, 06
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

(Placas de Auto Comp.)

[Placas de Auto Compresién

[Recta — Extremidad Superior (ES) — 1,0mm de Espesor

25.21.01.23004

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, 04 Agujeros, 2,3mm|
[Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23005

Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23006

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, 06 Agujeros, 2,3mm|

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, 05 Agujeros, 2,3mm|
lExtremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23008

Placa de Auto Compresién Recta, Ti, 08 Agujeros, 2,3mm
Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.02.23004

{Placa de Auto Compresién Recta, Ti, Puente, 04 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

(Placas de Auto Comp.)

Placas de Auto Compresion

Recta — Extremidad Superior (ES) — 1,3mm de Espesor

25.22.02.23004

Placa de Auto Compresiéon Recta, Ti, Puente, 04 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

25.22.02.23005

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 05 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

25.22,02.23006

[Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 06 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

25.22,02.23007

Placa de Auto Compresién Recta, Ti, Puente, 07 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

25.22,02.23008

{Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 08 Agujeros
2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor

IPlacas de Auto Compresion
(Placas Auto Comp.)

T — Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de Espesor

26.33.39.23006

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, 06 Agujeros
2.3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.33.39.23007

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “T”, 07 Agujeros
,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.33.42.23106

Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, Oblicua,
Izquierda, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de
Espesor

[Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, Oblicua,

26.33.42.23206 Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de
Espesor
lacas de Auto Compresion . .
l{Placas de Auto Comp.) T — Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de Espesor
Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, 06 Agujeros
26.34.39.23006 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de Espesor
Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, Oblicua,
26.34.42.23106 Izquierda, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de
Espesor
{Placa de Auto Compresién Especial, Ti, *“T”, Oblicua,
26.34.42.23206 Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1,3 de

Espesor

Placas de Auto Compresion

(Placas de Auto Comp.)

Y — Extremidad Superior (ES) — 1,3mm de Espesor




Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “Y™, 07 Agujeros

26.33.44.23007 2,3mm Extremidad Superior, 1,0 de Espesor

Instrumental asociado.
Periodo de vida util: no corresponde.

Forma de presentacion:

Producto Cantidad por envase
|Placas Individual
Tornillos Canulados 2

Tornillo Canulado para alta compresion del hueso]2

Tornillo de bloqueo 5

[Tornillo Cortical 5

Tornillo cortical con introductor removible 2

Hilos de Kirschner 10
Mini-Grapas 5

Anillas S
Instrumentos Individual

Meétodo de esterilizacién: No estéril.
Condicidn de uso: Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias
Nombre del fabricante: ASTROLABE - Fabricagdo de Implantes Médicos Lda.

Lugar/es de elaboracion: Rua José Gomes Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Sio Julido do Tojal—
LOURES -~ PORTUGAL.

Expediente N° 1-47-3110-8016-17-1

Digitally signed by LEDE Roberto Luis
Date: 2018.03.19 09:40:54 ART
Location: Ciudad Auténoma de Buenos Aires

Roberto Luis Lede
SubAdministrador

Administracion Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia
Médica

Digttally signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA -
GDE

DN: cn=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, ¢=AR,
0=MINISTERIO DE MODERNIZACION, ousSECRETARIA DE
MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, seriaiNumber=CUIT
30715117564

Date: 2018.03.19 09:40:56 -03'00'



PROYECTO DE ROTULO
Anexo llI.B - Disposicion ANMAT N° 2318/02 (t.o. 2004)
Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores e instrumental
asociado

Fabricante. ASTROLABE - Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Sao

Julido do Tojal — LOURES -~ PORTUGAL

Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores

) ASTROLABE

sy s sl

[FEF] yex 3 30 XX XXX

XXXXXXX

Modelo: segtin corresponda Cantidad: segun corresponda
Fecha de Fabricacién: aa/mm/dd Material: seguin corresponda

@ & K[+ fw

Lea las Instrucciones de Uso

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-47

Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para todos para los implantes de osteosintesis
que integran la familia de productos.

Fabricante: ASTROLABE - Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Amazém 1 - 2660-517 Sio

Juligo do Tojal - LOURES - PORTUGAL

Instrumental de los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores

ASTROLABE
- el gt
. XXX XX XXX
XXXXXXX
Modelo: segin corresponda Cantidad: 1
Fecha de Fabricacién: aa/mm/dd Material: segun corresponda

® K[+ [~

Lea las instrucciones de uso

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-47

Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitan}as

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para to;ﬂf) el instrumey
osteosintesis para las Extremidades Superiores égran la famifia de p gductos.

arfido# Fognquinos

Firaf. N° 1458

Dirdctor Tacnico
BIOLAD S.A.




INSTRUCCIONES DE USO
Anexo [lI.B - Disposicion ANMAT N° 2318/02 (t.o0. 2004)
Catéteres con Balén

Fabricante. ASTROLABE - Fabricagdo de Importador. Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-517 Sio

Juligo do Tojal — LOURES — PORTUGAL

Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores

A@gTﬁQLABE

iRy

[REF, 3% xx XX XXXXX
Modelo: segtin corresponda Cantidad: segin corresponda
Material: segun corresponda

R ® K[+ =

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-47
Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Nota: el presente modelo de rotulo es valido para todos para los implantes de osteosintesis que
integran la familia de productos.

Fabricante: ASTROLABE - Fabricagdo de Importador: Bio Lap S.A. Avenida Cérdoba
Implantes Médicos Lda Rua José Gomes 1547 piso 1ero, CABA, Argentina

Ferreira, No. 2, Armazem 1 - 2660-517 Sao

Julido do Tojal — LOURES —~ PORTUGAL

Instrumental de los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores

'y ASTROLABE

B il el

PEF] 3 XX XX XXX
Modelo: segun corresponda Cantidad: 1
Material: segun corresponda

® N[ |y

Director Técnico: Farm. Gerardo Ariel Foenquinos MN 14.497
Autorizado por la ANMAT PM 1882-47
Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias

Descripcion del dispositivo

Los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores Astrolabe estan formados por
placas, tornillos, grapas, anillas e hilos de kirschner.

indicaciones de uso

Los Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades Superiores Astrolabe se destinan a la
utilizacion en traumatismos, cirugia general y procedimientos de reconstruccion d

mufieca, u otros huesos adecuados al tamafio del para promociona? la estabilidag
fijacion interna de fracturas, en las extremidades superiores, gon la finalidagd de rés
movilidad y la funcién del hueso, manteniendo la alineacién correéta y longitud gnatopaiga.




Avisos y Precauciones

La responsabilidad por la adecuada evaluacién de los pacientes, para la formacion e informacion
adecuadas, para la experiencia en la eleccion y colocacién de implantes y la decision de dejar o
remover implantes en el posoperatorio cabe al profesional responsable por el procedimiento
quirargico. Siempre que posible, para cada caso individualmente, los implantes deberian ser
removidos después de que la consolidacion 6sea este completa.

El cirujano debe tener formacion especifica, experiencia y familiaridad completa con el uso de
dispositivos rigidos de fijacion interna, técnicas cirugias y cuidados posoperatorios. Los pacientes
deben seguir rigurosamente las instrucciones para el posoperatorio indicadas por su cirujano. El
enfermo debe ser instruido en las limitaciones de su implante metalico y debe ser orientado con
relacion al tipo de carga a ejercer hasta la consolidacion total de la fractura.

Todos los implantes e instrumentos pueden ser necesarios para cada cirugia. La no utilizacion de
instrumentos especificos, Unicos para cada paso de la técnica de implante puede comprometer la
integridad del dispositivo implantado, conduciendo a la falla prematura del mismo y subsecuente
lesion del paciente. Dispositivos implantados donde ocurrié una falla, pueden exigir nueva cirugia
y remocion.

Ademas, si los instrumentos quirGrgicos se utilizan de forma inadecuada durante el Manoseo,
procedimiento quirGrgico o reprocesamiento, pueden quedar damnificados o pueden incluso
romperse.

- No mezclar implantes metélicos diferentes en la misma construccién. Metales diferentes en
contacto unos con los otros pueden acelerar el proceso de corrosién, debido a efectos de
corrosion galvanica.

- No se recomienda la utilizacién de implantes de fabricantes diferentes, debido a posibles
incompatibilidades metalica, mecanica y de concepcion del mismo implante.

- La mdittiple flexién puede fragilizar la placa y puede llevar a su fractura y falla del implante. Si
necesario moldar el implante, este no debe ser doblado en angulos agudos, doblado al revés,
rayado o deformado. Y solamente puede ser moldado una vez.

- Los dispositivos de osteosintesis son recomendados para usc en pacientes con calidad ésea
suficiente para sustentar la eficacia'y los beneficios de la fijacion rigida.

- Losimplantes se destinan a la fijacion temporaria, hasta que ocurra la osteogénesis.

- Solamente dispositivos limpios y esterilizados pueden ser implantados o utilizados para la
aplicacion de los productos. Las instrucciones de limpieza y esterilizacion deben de ser
correctamente seguidas.

- Debe ser siempre utilizado equipo de proteccion personal al manosear o trabajar con
implantes quirtrgicos contaminados o potencialmente contaminados.

- La seleccion correcta del implante es muy importante. El suceso de la fijacién de la fractura
aumenta con la apropiada seleccion de la forma, tamafio y disefio del implante. El tamafio y
forma del hueso humano y de los tejidos blandos imponen restricciones en el tamafio y
resistencia de los implantes. La seleccion del producto incorrecto (por ejemplo, uso de
implantes subdimensionados en areas de stress funcional alto), puede conducir a un
aflojamiento, flexion o quiebra del producto o fractura del hueso.

- -Soporte de peso no esta recomendado hasta que haya ocurrido la fusion 6sea.
- Losimplantes deben ser aplicados en un ambiente estéril.

- Los implantes son destinados a una Unica utilizacion. Existe un aumento de fiesgo de
contaminacion si reutilizado. Esto puede llevar a posibles riesgos de infeccion cruzada/
contaminacion asociadas con el uso de dispositivos insuﬁgientemente limpios y esterilizados.

- Uso, reutilizacién o reprocesamiento de implantes e?él
damnificados (por ejemplo, rayados), no esta permitid
con fluidos corporales.




La reutilizacion de un implante utilizado puede conducir a una posible falla mecanica y a un
aumento del riesgo de infeccion. Un implante aparentemente no damnificado puede presentar
sefales de fatiga debido al stress anterior en la pieza no conocida, lo que puede llevar a una falla
prematura o reduccion del tiempo de vida del implante.

- Deben de ser utilizados solamente instrumentos adecuados para la insercion de los
productos de ASTROLABE. La combinacion de nuestros productos con los productos de
otros fabricantes puede provocar graves riesgos para los pacientes, usuarios y terceros.

Excepcién: El uso de nuestros productos en combinacién con sistemas motorizados o de
accionamiento. Entretanto, en este caso, las instrucciones del fabricante de estos equipos para
una utilizacion combinada con otros productos deben de ser seguidos con precision.

Pacientes con sospecha de infeccién o infeccion activa o en enfermos inmunocomprometidos.

Pacientes con ciertas enfermedades metabolicas, enfermedades degenerativas, enfermedades
circuiatorias y enfermedades sistémicas.

Pacientes con tumores en el area de tratamiento. Intolerancia conocida o posible intolerancia a
Cuerpos extranos para los productos a ser aplicados.

Los pacientes que, con base en sus condiciones fisicas y mentales, no son capaces de mantener
el tratamiento posoperatorio.

Casos de danos graves a la estructura del hueso, tal como los procesos de enfermedad
degenerativa que pueden interferir con el proceso de cura.

Dependencia de drogas, alcohol y medicamentos.

Los enfermos que ejerzan una actividad que exija andar, correr, u otro esfuerzo muscular
excesivo, las fuerzas resultantes pueden provocar la falla del implante.

Recomendaciones e Instrucciones

- Antes de la cirugia, el paciente debe de ser suficientemente informado sobre los riesgos y
efectos colaterales de los productos utilizados y del resultado esperado de la cirugia (por ejemplo,
restriccion temporaria en movimiento). Ademas, el médico debe informar el enfermo que el
acompafamiento medico es esencial para el suceso de la operacion. El médico debe instruir sus
pacientes a comunicarle inmediatamente cualquier alteracion en el area operada, para que
puedan ser tomadas las medidas adecuadas para la continuacién del tratamiento.

- La seleccion del producto y la técnica quirdrgica utilizada deben de estar de acuerdo con el tipo
de defecto oseo, localizacion anatémica, indicacion de la cirugia, los padrones médicos aceptes,
el peso del paciente, su condicion fisica y nivel de actividad y la cooperatividad del mismo.

- Verifique cuidadosamente los implantes antes de su utilizacion.

- Seguir la técnica padron de fijacién rigida (o sea, la técnica tipica AO) para la colocacién de los
implantes. Solamente personal médico experimentado y entrenado debe lidiar con los
dispositivos.

Instrucciones para sistemas placas-tornillos

Los implantes son disefiados para adaptarse adecuadamente al hueso a ser tratado. Cada
sistema es diseflado de acuerdo con el local en el que debera ser utilizado. Sin embargo, si
necesario, las placas pueden ser ajustadas al hueso para adecuarlas perfectamente a la anatomia
de este.

Con el cuidado adecuado y desde que, selecciocnada correctamente, la flexién cuidadosa de la
placa es posible, hasta un grado limitado (que es la misma anatomia del huesc) con un
instrumento adecuado; Las deformaciones multiples debgn ser evitadas. La figkion multiple de la
placa no respetando las indicaciones, tal como pliegues en angulos agudos, ser doblado al revés,
ser rayado o deformado pueden fragilizar la placa y res{iltar en la fractura offalla gifgump nte, tal

como una reduccién de su tiempo de vida util. ! (/ /?
V/ j/ UANIE

y v




Despues del moldeo de un implante, este no puede ser nuevamente moldado hasta su forma
original, pues puede provocar su fractura y consecuentemente falla en la funcién del Sistema.

En el caso de implantes de Angulo fijo, el guia de perforacion debe ser insertado en el orificio del
tornillo mas cercano al area de doblaje antes de curvar. Esto impide el comprometimiento de la
rosca del tornillo.

En el caso de encortamiento de la placa 6sea, las superficies de corte deben ser aparadas con
instrumentos adecuados. El cirujano debe asegurar que la estabilidad, capacidad de carga y
fijacion de la placa son mantenidas.

Antes de la insercion del tornillo, una broca con el tamafio adecuado debe ser usada para la
preperforacion.

De modo a definir la longitud del tornillo, la profundidad de perforacién es determinada mediante
un medidor. En el caso de angulo fijo, tornillos unidireccionales, la perforacién debe ser efectuada
con canula de perforacion atornillada a la placa.

Por norma, no es necesaria la utilizacion de un macho, excepto cuando el procedimiento pueda
envelver hueso duro.

La insercion y remociéon del tornillo con una llave debe ocurrir con presion suficiente y
exactamente perpendicular para evitar cualquier riesgo de danos. Al final del apriete es de
esperarse alguna resistencia. Enseguida, el tornillo debe ser cuidadosamente apretado hasta el
final, para evitar danos en el hueso o en los productos. El cirujano debe insertar cuidadosamente
los tornillos éseos, porque un torque excesivo puede provocar la falla del implante.

Contraindicaciones
* Pacientes con sospecha de infeccion o infeccion activa o en enfermos inmunocomprometidos.

- Pacientes con ciertas enfermedades metabdlicas, enfermedades degenerativas, enfermedades
circulatorias y enfermedades sistémicas

* Pacientes con tumores en el area de tratamiento,

* Intolerancia conocida o posible intolerancia a cuerpos extrafos para los productos a ser
aplicados

* Los enfermos que, con base en sus condiciones fisicas y mentales, no son capaces de mantener
el tratamiento posoperatorio.

« Casos de danos graves a la estructura del hueso, tal como los procesos de enfermedad
degenerativa que pueden interferir con el proceso de cura.

* Dependencia de drogas, alcohol y medicamentos.

* Los enfermos que ejerzan una actividad que exige andar, correr, u otro esfuerzo muscular
excesivo, las fuerzas resultantes pueden provocar la falla del implante.

Efectos adversos

* Infecciones

* Dolor

* Reacciones alérgicas al material constituyente de los implantes

« Danos en los nervios, lesiones vasculares y disturbios de cicatrizacién
* Restricciones al movimiento

* Insuficiente y/ o cicatrizacion 6sea retardada ,

* Riesgo de ruptura, flexion, aflojamiento o migracién del i blante, en caso de fuerza excesiva y/ o
influencia de peso /

* Osteonecrosis, debido al sobrecalentamiento del huesg

54

Embaiaje y Aimacenamiento



Los implantes son suministrados en la condicién de no-estéril.

Los implantes no estériles deben de ser almacenados en un local seco y fresco, en su embalaje
original, hasta el momento de ser enviados para la esterilizacion, sin luz a incidir directamente. No
deben de ser expuestos a radiacion ionizante.

Verificar la integridad del embalaje, antes de su abertura para asegurar la integridad del producto.
Implantes con el embalaje damnificado no deben de ser utilizados.

De forma a prevenir la corrosiéon de los productos, deben de ser mantenidos alejados de
productos quimicos.

Los implantes no deben de ser aimacenados directamente en el suelo, por eso se recomienda la
utilizaciéon de estanterias con una distancia minima de 10cm.

No existen condiciones especiales de transporte a considerar.

El rotulo en el embalaje indica el lote correspondiente del producto. Esta recomendado que este
se quede registrado en la ficha del paciente para un proceso de rastreabilidad adecuado.

Método de Esterilizacion
Los implantes e instrumentos son suministrados en la condicion de no-estéril.
Instrucciones para su reutilizacion

Antes de la aplicacién en el bloque operatorio, todos los productos no estériles deben de ser
limpios y esterilizados. E! utilizador es responsable por asegurar la correcta realizacién y
validacion de estos procesos.

Solamente personal experimentado y con formacién, que consigue evaluar los potenciales riesgos
y los efectos correspondientes, debe manosear los dispositivos.

Las siguientes instrucciones para limpieza y esterilizacion deben de ser integradas en los
procesos validados de las instalaciones. Normas nacionales, reglamentos y / o restricciones
deben de ser incluidas en este proceso!

La ufilizacion de agua desmineralizada impide el surgimiento de manchas en los dispositivos
médicos y corrosion. Use productos de limpieza y detergentes con formacion de espuma
reducida.

Preparacion para la descontaminacion - Mantenimiento durante la cirugia

Todos los dispositivos médicos ASTROLABE deben de ser usados solamente para la finalidad
especifica para la cual fueron concebidos.

Todos los restos de sangre y ofros residuos deben de ser retirados inmediatamente, para no
secar los instrumentos.

Preparacion para la descontaminacion - Mantenimiento después de la cirugia

Los instrumentos con mas que un componente deben ser desmantelados para la limpieza
apropiada.

Los instrumentos canulados deben ser enjuagados inmediatamente después de su utilizacion.

Instrumentos quirdrgicos con sangre, detritos o fluidos corporales secos son mas dificiles de
limpiar.

Estos dispositivos deben ser reprocesados inmediatamente después a su utilizacién, debido al
riesgo de infeccion y corrosion.

Después de utilizar los instrumentos, limpiaros externamente con un pafio suave adecuado,
esponja o escoba

desinfectada suave (de preferencia nyion) en un producto de Iir)é;ieza.

Los instrumentos con la superficie damnificada deben de ser g

Limpieza Farmblbe 4rdo A. Hoemauinos
Fatg 4,497
ror NIGH




Los productos ASTROLABE deben de ser lavados con agentes de limpieza alicalinos o
enzimaticos.

Solamente agentes quimicos y de limpieza que hayan sido aprobados por el fabricante para
productos quirdrgicos hechos de titanio/ ligas de titanio deben ser aplicadas. Productos de
limpieza altamente alcalinos pueden provocar manchas en las superficies.

Las instrucciones dadas por el fabricante de los agentes de limpieza relativamente a la operacién
y carga, temperatura del agua, concentracién del producto, tiempo de aplicacion, enjuague, vy
secado deben de ser seguidas

Limpieza Manual

El lavado mecanico automatico de los dispositivos es preferencial al lavado manual, una vez que
es alcanzado un proceso estandarizado. Este procedimiento debe ser hecho solamente como
ultimo recurso, si no existe maquina de lavar automatica;

Para la realizacién de un lavado totalmente manual deben ser respetados los procedimientos
hospitalarios relativamente a los tiempos de sumergimiento en el producto de limpieza, y a los
materiales de apoyo al lavado y productos preconizados. El producto de limpieza debe ser
preparado de acuerdo con las recomendaciones del fabricante.

Esponjas no fibrosas, con cerdas suaves y escobas de nylon son recomendadas para los
procedimientos de limpieza manual para proteger la superficie y revestimiento de los implantes.

Antes de la limpieza todos los componentes del producto deben ser separados.

La temperatura del agua no puede exceder la temperatura ambiente, porque facilita el
desprendimiento de los residuos organicos y quimicos y no coagula las proteinas;

Para evitar la propagacién de contaminantes, se deben fregar los implantes con escobas debajo
de la superficie del producto de fimpieza.

Especial atencién debe darse a las articulaciones, elementos tubulares y afistas de corte.
Enjuagar instrumentos con canales y espacios huecos.

Enjuagar muy bien para que no queden residuos de detergente, y secar bien con aire medicinal o
toallitas absorbentes descartables que no suelten pelos.

Lavado Automatico

Si hubiera un sistema de lavado / desinfeccion automatizada en las instalaciones, es preferible a
la limpieza manual, una vez que se atinge un proceso estandarizado.

En el caso de la limpieza mecanica, los productos deben de ser posicionados de forma a que los
canales y espacios huecos sean completamente y cuidadosamente lavados.

En el caso de reprocesamiento, antes del lavado mecanico, todos los instrumentos son
cuidadosamente limpios, con detergente neutro, escoba suave y agua templada. Sangre seca,
lascas de hueso y otros depoésitos deben de ser removidos de los instrumentos y de la bandeja de
esterilizacion.

Lavar cuidadosamente todos los instrumentos y la bandeja de esterilizacion con agua. Organizar
todos los instrumentos en la caja de esterilizacion y garantizar que la tapa esta en su sitio y bien
cerrada.

Los cestos de lavado no deben de ser sobrecargados para que todos los materiales estén
expuestos a la accién de los chorros de agua. Los instrumentos mas pesados deben ser
colocados en el fondo de los recipientes.

Deben ser apenas colocados en cada lavado instrumentos con el mismo tipo de liga metalica,
para evitar fenébmenos de corrosién.

P
Las instrucciones dadas por el fabricante de la maquina de lavar o de los agentes (e limpieza
relativamente a la operacién y carga, temperatura del aglia, desinfectantes o condenttragidy del




La esterilizacién de las diferentes configuraciones de carga y embalaje, tal como el tiempo de
almacenamiento, deben ser determinadas por el profesional responsable por el proceso de
esterilizacion.

Varios dispositivos médicos pueden ser esterilizados en autoclave en un ciclo, sin embargo, se
recomienda que la carga maxima indicada por los fabricantes de los esterilizadores no sea
excedida.

Los articulos mas pesados deben ser colocados en la parte inferior del conjunto.
La condensacién debe ser evitada para reducir la corrosién y/ o contaminacion subsecuente.

Después de la esterilizacion los embalajes deben de ser inspeccionados cuanto a los danos, asi
como deben ser verificados los indicadores de esterilizacion.

Embalajes damnificadas o humedas de productos estériles, cuando estan siendo removidas de la
camara de esterilizacién, tiene que ser consideradas como no-estériles y no pueden ser utilizadas.

Embalajes esterilizados no deben presentar sefiales de danos que puedan afectar su funcién y
deben de ser sometidas a inspecciones visuales regulares. Contenedores de esterilizacién
defectuosos deben ser colocados fuera de servicio y no pueden ser usados para esterilizacion y /
0 almacenamiento de productos esterilizados.

Deben ser colocadas protecciones en las areas cortantes o potencialmente peligrosas de los
instrumentos.

Eliminacion de los productos

Los dispositivos médicos deben de ser sometidos a una empresa profesional de eliminacién de
este tipo de residuos o con un sistema de reciclaje, después de terminar su tiempo de vida atil.

Los implantes ya utilizados deben de ser destruidos. Estos deben de ser cortados o deformados,
si posible en un local apropiado, a fin de evitar la contaminacién del personal o del medio
ambiente. De esta forma el implante queda claramente impropio para uso. Se recomienda la
aplicacion de los requisitos legales de los productos potencialmente contaminantes.

Los implantes son productos de uso Uinico y no deben de ser reutilizados.

iz Sﬂi‘? o 14,497

- 5 O
rector 186
@%§0w§ & .5




Reptiblica Argentina - ?Sder Ejecutivo Nacional
2018 - Afio del Centenario de la Reforma Universitaria

Hoja Adicional de Firmas
Anexo

Nimero: IF-2018-06823023-APN-DNPM#ANMAT

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Miércoles 14 de Febrero de 2018

Referencia: 1-47-3110-8016-17-1

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 8 pagina/s.

Digitally signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE

DN: en=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, c=AR, o=MINISTERIO DE MODERNIZACION,
ou=SECRETARIA DE MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, serialNumber=CUIT 30715117564

Date: 2018.02.14 12:51:59 -03'00"

Mariano Pablo Manenti
Jefe I
Direccién Nacional de Productos Médicos

Administracion Nacional dc Medicamentos, Alimentos y Tecnologia
Médica

Digitaily signed by GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA -
GDE

ON: en=GESTION DOCUMENTAL ELECTRONICA - GDE, c=AR,
0=MINISTERIQ DE MODERNIZAGION. ou=SECRETARIA DE
MODERNIZACION ADMINISTRATIVA, seriaiNumber=CUIT
30715117564

Date: 2018.02.14 12:51:59 -03'00"



2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMALT.

CERTIFICADO DE AUTORIZACION E INSCRIPCION

Expediente N°: 1-47-3110-8016-17-1
La Administracién Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnologia Médica
(ANMAT)Y certifica que de acuerdo con lo solicitado poryBIO-LAP S.A, se autoriza.
la inscripcién en el Registro Nacional de Productores y Productos de Tecnologia
Médica (RPPTM), de un nuevo producto con los siguientes datos identificatorios
caracteristicos: |
Nombre descriptivo: Dispositivos de Osteosintesis para las Extremidades
Superiores e instrumental asociado.
Cédigo de identificacion y nombre técnico UMDNS: 16-027 Sistemas Ortopédicos
de Fijacién Interna. -
Marca(s) de (los) producto(s) médico(s): Astrolabe.
Clase de Riesgo: III.
Indicacién/es autorizada/s: traumatismbs, cirugia general y procedimientos de
réconstruccién de la mano, muﬁeca,' u otros huesos adecuados aI‘ tamafio del
implante para promocionar la estabilidad mecénica de la fijacion interna de
fracturas, en las extremidades superiores, con la finalidad dé restaurar la
movilidad y la funcién del hueso, manteniendo la alineacién correcta y longitud
anatomica. | | |

Modelo/s:

7



Aguja de Kirschner

Trocar/ Redonda

Trocar/Redonda, @1,6mm x 180mm

17.02.01.09100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @0,9mm x 100mm

17.02.01.09150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, 20,9mm x 150mm

17.02.01.10100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,

: Trocar/Redonda, @1,0mm x 100mm L
17.02.01.10150 Aguja de -Kirschner, Acero - Inoxidable, | °
- Trocar/Redonda, @1,0mm X 150mm '

17.02.01.11100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,1mm x 100mm

17.02.01.11150 Aguija de Kirschner,  Acero = Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,1mm x 150mm

17.02.01.12100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,

' v | Trocar/Redonda, @1,2mm x 100mm__ o

17.02.01.12150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,2mm x 150mm _ ‘

17.02.01.13100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,3mm x 100mm :

17.02.01.13150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,3mm x 150mm

17.02.01.14100 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,

' Trocar/Redonda, @1,4mm x 100mm ' :

17.02.01.14150 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,
Trocar/Redonda, @1,4mm x 150mm

17.02.01.16180 Aguja de Kirschner, Acero Inoxidable,

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

2x2 + 2 Agujeros - Extremidad Superior (ES)

26.24.00.17222

Placa de Fijacién Especial, Ti, 2 x 2 + 2 Agu3eros -

1,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

2x2 + 2 Agujeros - Extremidad Superior (ES) - 1.0 de

Espesor

26.35.00.23222

Placa de Fijaciéon Especial, T|, 2 x 2 + 2 Agujeros -
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

Carpiana - Extremidad Superior (ES)

26.24.01.01724
26.24.01.01818
26.24.01.01820
26.24.01.01924

26.24.01.01925

‘Placa de

Fijacion Especial, Ti,
Mediocarpiana, 17x24mm - 2,3mm
Superior ‘
Placa de Fijacion Especial, Ti,
Mediocarpiana, 18x18mm - 2,3mm
Superior
Placa de Fijacién Especial, Ti,
Med|ocarp|ana, 18x20mm - 2,3mm

Superior

Artrodesis |
Extremidad

Artrodesis’
Extremic_lad

Artrodesis,
Extremidad

7




Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMAT.

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

26.24.01.02026
26.24.01.02128
26.24.01.10000

26.24.01.20000

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis,
Mediocarpiana, 19x24mm - 2,3mm Extremidad
Superior
Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis,
Mediocarpiana, 19x25mm - 2,3mm Extremidad
Superior
Placa de Fijaciéon Especial, Ti, Artrodesis,
Mediocarpiana, 20x26mm - 2,3mm Extremidad
Superior
Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis,
Mediocarpiana, 21x28mm - 2,3mm Extremidad
Superior

Placa de Fijacidon Especial, Ti, Artrodesis Parcial, ETT
Carpiana, Izquierda - 2,3mm Extremidad Superior
Placa de Fijacidon Especial, Ti, Artrodesis Parcial, ETT
Carpiana, Derecha - 2,3mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Condilar - Extremidad Superior (ES)

05

| 26.24.38.17105 Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Izquierda,
2 Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior
26.24.38.17205 Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05
' . Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior
Placa de Fijacién (Lock- | Condilar - Extremidad Superior (ES) -1,0mm de
Plate) Espesor
26.35.38.23105 Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Izquierda, 05

Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De

Espesor .
26.35.38.23106 Placa de Fijaciéon Especial, Ti, Condilar, Izquierda, 06
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De
Espesor
26.35.38.23205 Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm De
Espesor » :
26.35.38.23206 Placa de Fijacion Especial, Ti, Condilar, Derecha, 06

Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, -1,0mm De

Espesor

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

L - Extremidad Superior (ES)

26.24.27.17006 Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Izquierda, 06
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.27.27006 Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Izquierda, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior , 7

26.24.28.17006 Placa de Fijacidn Especial, TI, 'L" Derecha, 06

1




Agujerbs - 1,7mm Extremidad Superior

~ 126.24.28.27006

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Derecha, 06

“Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.43.17106

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Oblicua, Izqwerda,
06 Agujeros - 1,7mm Extremndad Superior

26.24.43.17206

Placa de Fijacién Especial, TI, 'L" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.43.27106

Placa de Fijacion Especial, TI, 'L" Oblicua, Izquierda,
06 Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

126.24.43.27206

 Placa de Fijacidon Especial, TI, 'L" Oblicua, Derecha, 06

Aguijeros - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

L- Extremidad Superior (ES) 1,0mm de Espesor

26.35.27.23006 Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Izquierda, 06

Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de

Espesor '

26.35.28.23006 Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Derecha, 06

: ‘ Agujeros - 23mm Extremidad Superior, 1.0 de
Espesor

26.35.43.23106

Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Oblicua Derecha, 06
Agujeros - 2,3mm Extremldad Superior, 1,0mm de |
Espesor o '

26.35.43.23206

Placa de Fijacion Especial, Ti, "L" Oblicua Izquierda, 06
Agujeros 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de
Espesor :

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

L - Extremidad Superior (ES) - 1,3 mm de Espesor

26.36.27.23006

Placa de Fijacién Especial, TI, “L"” Izquierda, 06
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de
Espesor

26.36.28.23006

Placa de Fijacion Especial, TI, “L” Derecha, 06
Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de
Espesor ' '

Placa de Fijacion (Lock?
Plate)

Radio Proximal Extremidad

Superior (ES)

(Radio Proximal) -

26.24.03.27003

Ti, Cabeza y Cuello del
2,7mm Extremidad

Placa de Fijaciéon Especial,
Radio Proximal, Mediana -
Superior

| 26.24.03.27032

Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del
Radio Proximal, Pequefia, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm
Extremidad Superior '

1 26.24.03.27033

Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del
Radio Proximal, Mediana, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm.
Extremidad Superior

26.24.03.27034

Placa de Fijacién Especial, Ti, Cabeza y Cuello del
Radio Proximal, Grande, 3 Agujeros Cabeza - 2,7mm

s




Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMALT.

2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Extremidad Superior

Placa de Fijaciéon (Lock-
Plate)

Radio, Dorsal (Dor) - Extremidad Superior (ES)

26.24.31.27002

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal
Izquierda, Pequena - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.31.27004

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal
Izquierda, Grande - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.31.27012

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatdmica, Radio,
Distal, Dorsal Izquierda, Pequefa - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.31.27014

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Dorsal Izquierda, Grande - 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.31.27002

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal
Derecha, Pequena - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.31.27004

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Dorsal
Derecha, Grande - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.32.27012

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatomica, Radio,
Distal, Dorsal Derecha, Pequeia - 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.32.27014

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Dorsal Derecha, Grande - 2,7mm Extremidad
Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Radio, Palmar (Pal) - Extremidad Superior (ES)

26.24.29.27012

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatdmica, Radio,
Distal, Palmar Izquierda, Pequefia - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.29.27014

Placa de Fijacién Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Palmar Izquierda, Grande - 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.30.27012

Placa de Fijacién Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Palmar Derecha, Pequefia - 2,7mm Extremidad
Superior :

26.24.30.27014

Placa de Fijacién Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Palmar Derecha, Grande - 2,7mm Extremidad
Superior

26.24.46.27002

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar,
Pequeia - 2,7mm Extremidad Superior :

26.24.46.27004

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar,

Grande - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.29.27012

Placa de Fijacion Especial, Ti, Anatémica, Radio,
Distal, Palmar Izquierda, Pequefa - 2,7mm

7




Extremidad Superior

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

Radio, Palmar/Dorsal (Radio, P_/D_) - Extremidad |
Superior (ES) ‘

26.24.33.27008

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Izquierda/ Dorsal Derecha, 08 AgUJeros - 2,7mm
Extremidad Superior ’

26.24.33.27011

Placa de Fijacion EspeC|aI Ti, Radio, Distal, Palmar |
Izquierda/ Dorsal Derecha, 11 Agujeros - 2,7mm
Extremidad Superior

1 26.24.33.27013

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Izquierda/ Dorsal Derecha, 13 Agujeros - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.33.27106

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar

Izquierda/ Dorsal Derecha, Pequefia, 06 Agujeros -

| 2,7mm Extremidad Superior

26.24.33.27107

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Izquierda/ Dorsal Derecha, Pequefia, 07 Agujeros -
2,7mm Extremidad Superior '

26.24.33.27108

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Izquierda/ Dorsal Derecha, Pequefia, 08 Agujeros -
2,7mm Extremidad Superior

26.24.34.27008

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar:
Derecha/ Dorsal Izquierda, Pequefia, 08 Agujeros -
2,7mm Extremidad Superior

26.24.34.27011

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Derecha/ Dorsal Izquierda, 11 Agujeros - 2,7mm |
Extremidad Superior

26.24.34.27013

| Placa de - Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar

Derecha/ Dorsal lzquierda, 13 Agujeros - 2,7mm |
Extremidad Superior

26.24.34.27106

Placa de Fijacién Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Derecha/ Dorsal Izquierda, Pequefa, 06 Agujeros -
2,7mm Extremidad Superior '

26.24.34.27107

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Distal, Palmar
Derecha/ Dorsal Izquierda, Pequefia, 07 AgUJeros -
2,7mm __Extremidad Superior

26.24.34.27108

Placa de Fijacion Especial, Ti, Radio, Palmar Derecha/ '
Dorsal Izquierda, Pequeia, 08 Agujeros - 2,7mm
Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Piate)

Rectangular - Extremidad Superior (ES)

26.24.40.17022

Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 2x2
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.40.17032

Placa de Fijacion Especial, Ti, Rectangular, 3x2.

Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.41.17042

Placa de Fijacién Especial, Ti, Rectangular Oblicua

7




Ministerio de Salud -

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMALT.

‘;2018 - ARIO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

4x2 Agujeroé - 1,7mm Extremidad Superior )

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Rectangular (Rectang) - Extremidad Superior (ES) -
1,0 mm de Espesor

26.35.40.23022

Especial, Ti, Rectangular, 2x2
Extremidad Superior, 1,0mm de

Placa de Fijacion
Agujeros - 2,3mm
Espesor

|26.35.40.23032

Especial, Ti, Rectangular, 3x2
Extremidad Superior, 1,0mm de

Placa de Fijacién
Agujeros - 2,3mm
Espesor

26.35.40.23042

Especial, Ti, Rectangular, 4x2
Extremidad Superior, 1,0mm de

Placa de Fijacion
Agujeros - 2,3mm
Espesor

26.35.41.23042

Placa de Fijacién Especial, Ti, Rectangular Oblicua,
4x2 Agujeros - 2,3mm Extremidad Superlor 1,0mm
de Espesor v

Placa de Fijaciéon (Lock-
Plate)

Recta - Extremidad Superior (ES)

25.14.01.17004

Placa de Fijacion Recta, Ti, 04 Agujeros - 1,7mnn
Extremidad Superior

25.14.01.17016

Placa de Fijacién Recta, Ti, 16 Agujeros - 1, 7mm
Extremidad Superior

[25.14.02.17004

Placa de Fijacién Recta, Ti,
1,7mm Extremidad Superior

Puente, 04 Agujeros:

25.14.02.27004

Placa de Fijacion Recta, Ti,
2,7mm Extremidad Superior

Puente, 05 Agujeros

125.14.02.27005

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 05 Agujeros

2.7mm Extremidad Superior

25.14.02.27006

Placa de Fijacion Recta, Ti,

Puente, 06 Agujeros
2,7mm Extremidad Superior '

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Recta - Extremidad Superior (ES) -1,0mm de Espesor

1 25.23.01.23004 Placa de Fijacion Recta, Ti, 04 Agujeros - 2,3mm
Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor
25.23.01.23005 Placa de Fijacion Recta, Ti, 05 Agujeros - 2,3mm
Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor ‘
25.23.01.23006 Placa de Fijacion Recta, Ti, 06 Agujeros - 2,3mm |
. Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor .
25.23.01.23008 Placa de Fijacion Recta, Ti, 08 Agujeros - 2,3mm
Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor
25.23.01.23016 Placa de Fijacion Recta, Ti, 16 Agujeros - 2,3mm

Extremidad Superior, 1,0 de Espesor

25.23.02.23004

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 4 Agu3eros -

R

2,3mm Extremidad Superior, 1,0 de Espesor




| Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

Recta - Extremidad Superior (ES) -1,3 mm de Espesor

25.24.02.23004

Placa de Fijacién Recta, Ti, Puente, 04 Agujero‘s -
2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

| 25.24.02.23005

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 05 Agujeros -
2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23006

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 06 Agujeros -
2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

[25.24.02.23007

| Placa de Fijaciéon Recta, Ti, Puente, 07 Agujeros -

2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

25.24.02.23008

Placa de Fijacion Recta, Ti, Puente, 08 Agujeros -
2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

Placa de Fijacién (Lock-
Plate)

T - Extremidad Superior (ES)

26.24.39.17006

Placa de Fijacién Especial, Ti, 06 Agujeros - 1,7mm |

| Extremidad Superior

26.24.39.17007

Placa de Fijaciéon Especial, Ti, 07 Agujeros - 1,7mm“
Extremidad Superior

26.24.39.27006

Placa de Fijacién Especial, Ti, 06 Agujeros - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.42.17106

Placa de Fijaciéon Especial, Ti, 'T" Oblicua, Izquierda,
06 Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

126.24.42.17206

Placa de Fijacién Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha, 06
Agujeros - 1,7mm Extremidad Superior

26.24.42.27106

Placa de Fijacién Especial, Ti, 'T" Oblicua, Izquierda,
06 Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.42.27206

| Placa de Fijacién Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha, 06

Aguijeros - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijaciéon (Lock-.

Plate)

T - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

26.35.39.23006

Placa de Fijacion Especial, Ti, 06 Agujeros - 2,3mm
Extremidad Superior, 1,0 de Espesor

26.35.39.23007

| Placa de Fijacion Especial, Ti,

'T", 07 Agujeros - |
2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

26.35.42.23106

Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua,
Izquierda, 06 Agujeros - 2,3mm Extremidad
Superior, 1,0mm de Espesor

26.35.42.23206

Placa de Fijacion Especial, Ti, 'T" Oblicua, Derecha,
06 Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm
de Espesor

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

T - Extremidad Superior (ES) - 1,3 mm de Espesor

26.36.39.23006

Placa de Fijaci6on Especial, Ti, "T", 06 Agujeros -
2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm de Espesor

7




Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

Regulacion e Institutos
ANMALT.

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

26.36.42.23106

Ti, "T" Oblicua,
2,3mm Extremidad

Placa de Fijacidn Especial,
Izquierda, 06 Agujeros -
Superior, 1,3mm de Espesor

26.36.42.23206

Placa de Fijacién Especial, Ti, "T" Oblicua, Derecha,
06 Agujeros - 2,3mm Extremidad Superior, 1,3mm
de Espesor )

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Cubito/Clavicula- Extremidad Superior (ES)

26.24.02.27006

Placa de Fijacion Especial, Ti, Cabito/Clavicula, 06
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.02.27008

Placa de Fijacion Especial, Ti, Cubito/Clavicula, 08

| Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Mufieca - Extremidad Superior (ES)

26.24.01.00112 Placa de Fijacidn Especial, Ti, Artrodesis de
Mufieca, Pequefia, Izquierda - 2,0/2,7mm

' Extremidad Superior
26.24.01.00122 Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de
Mufieca, Pequefla, Derecha - 2,0/2,7mm

Extremidad Superior

26.24,01.00212

Placa de Fijacion Especial, Ti, “Artrodesis de
Mufieca, Proximal, Pequefia, Izquierda - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.01.00214

Placa de Fijacion Especial, Ti, Artrodesis de
Mufieca, Proximal, Grande, Izquierda - 2,7mm
Extremidad Superior

26.24.01.00222

Placa de Fijacién Especial, Ti, Artrodesis de
Mufieca, Proximal, Pequefia, Derecha - 2,7mm |
Extremidad Superior '

26.24.01.00224

Artrodesis de‘
- 2, 7mm |

Ti,
Derecha

Placa de Fijacion Especial,
Mufieca, Proximal, Grande,
Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Y - Extremidad Superior (ES)

26.24.25.27010

Placa de Fijacion Especial, Ti, “Y" Izquierda, 10
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.26.27010

Placa de Fijaciéon Especial, Ti, “Y" Derecha, 10
Agujeros - 2,7mm Extremidad Superior

26.24.44.17007

Placa de Fijacion Especial, Ti, “Y" 07 Agujeros -
1,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-
Plate)

Y - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

26.35.44.23007

Placa de Fijacién Especial, Ti, "Y", 07 Agujeros -

7




2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Placa de Fijacién (Lock-

Plate)

Z - Extremidad Superior (ES)

36.24.45.17009

Placa de Fijacién Especial, Ti, "Z", 09 Agu3eros -
1,7mm Extremidad Superior

Placa de Fijacion (Lock-

Plate)

Z - Extremidad Superior (ES) - 1,0mm de Espesor

26.35.45.23013

Placa de Bloqueo Especial, Ti, "Z", 13 Agujeros' -
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

Placa Estdndar de No |2x2 + 2- Extremidad Superior (ES)
Fijacién (Placa}
Estandar) ‘

126.30.00.12222

Placa Especial, Ti, 2 x 2 + 2 Agujeros - 1,2mm
Extremidad Superior

Placa Estdndar de No | Condilar, Extremidad Superior (ES)
Fijacién (Placa
Estandar)
26.30.38.17105 ‘Placa Especial, Ti, Condilar, Izquierda, 05 Agujeros
-1,7mm Extremldad Superior
26.30.38.17205 Placa Especial, Ti, Condilar, Derecha, 05 Agu1eros -
1,7mm Extremidad Superior
Placa Estandar de No Rectangular-Extremidad Superior (ES)
Fijacion (Placa
Estandar) . ’
26.30.40.12022 Placa Especial, Ti, Rectangular, 2x2 Agujeros -
; i 1,2mm Extremidad Superior ’ _
26.30.40.12032 | Placa Especial, Ti, Rectangular, 3x2 Agujeros - |
1,2mm Extremidad Superior
26.30.40.12042 Placa Especial, Ti, Rectangular, 4x2 Agujeros -
1,2mm Extremidad Superior
26.30.41.12042 Placa = Especial, Ti, Rectangular Oblicua, 4x2
Agujeros - 1,2mm Extremidad Superior
Placa Estandar de No | Recta - Extremidad Superior (ES)
Fijacion (Placa
Estandar) -
25.18.01.12004 Placa Recta, Ti, 04 Agujeros -1,2 mm Extremidad
: Superior '
25.18.01.12016 Placa Recta, Ti, 16 Agujeros -1,2 mm Extremidad
Superior
Placa Estdndar de No | T - Extremidad Superior (ES)
Fijacion (Placa : ' ’
Estandar)
26.30.39.12005 | Placa Especial, Ti, "T", 05 Agujeros - 1,2mm
‘ Extremidad Superior ‘
26.30.42.12105 Placa Especial, Ti, "T" Oblicua, Izquierda, 05

Agujeros - 1,2mm Extremidad Superior

7




Secretaria de Politicas,

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

Regulacién e Institutos
ANMAT.
26.30.42.12205 Placa Especial, Ti, "T" Oblicua, Derecha, 05
Agujeros - 1,2mm Extremidad Superior -
‘Placa Estédndar de No |Y - Extremidad Superior (ES)
Fijacion (Placa
Estdndar)
26.30.44.12005 Placa Especial, Ti, "Y", 05 Agujeros - |,2mm

Extremidad Superior

Tornillo

Canulado - Cabeza Coénica - Rosca Parcial (Rosca
Parcial) - Torx (TX)

15.28.09.30012

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cdnica

©3,0 x 12mm . ,
15.28.09.30014 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
@3,0 x 14mm
15.28.09.30016 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cébnica
93,0 x 16mm
15.28.09.30018 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
, ©3,0 x 18mm o s
© - 115.28.09.30020 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
' 23,0 x 20mm . : '
15.28.09.30022 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
23,0 x 22mm
15.28.09.30024 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
‘ @3,0 x 24mm ‘
15.28.09.30026 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
' @3,0 x 26mm ‘ ‘ ,
15.28.09.30028 Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, Cabeza Cénica
23,0 x 28mm .
Tornillo Canulado - Rosca Completa (Rosca Completa)-
Torx (TX)
15.30.03.35026 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
26mm Torx
15.30.03.35028 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
: : 28mMm TOrX--=======mmomelomoooooomoioncaacnaes —-miaes
'15.30.03.35030 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©3,5 x
30mm Torx
15.30.03.35032 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
32mm Torx ‘ :
15.30.03.35034 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
34mm Torx : -
15.30.03.35036 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
36mm Torx ' '
15.30.03.35038 Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x

~




38mm Torx

15.30.03.35040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x|
40mm Torx

15.30.03.35045

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x
45mm Torx ' '

15.30.03.35050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 x

50mm Torx

15.30.03.35055

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 X
55mm Torx

15.30.03.35060

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @3,5 X
60mm Torx

15.30.03.45026

| Tornillo . Canulado, Rosca Completa Ti, 24,5 x

26mm Torx

1'5“.‘30.03.45028

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 X
28mm Torx

15.30.03.45030

Tornillo Canulado, Rosca' Completa Ti, @4,5 x|

30mm Torx

15.30.03.45032

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x
32mm Torx

15.30.03.45034

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x
34mm Torx

15.30.03.45036

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, Q4,5 X
36mm Torx

15.30.03.45038

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x|
38mm Torx ’

15.30.03.45040

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 X
40mm Torx ‘ : :

15.30.03.45045

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ¢4,5 x
45mm Torx

15.30.03.45050

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, 94,5 x|
50mm Torx '

15.30.03.45055

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, ©@4,5 X
55mm Torx

15.30.03.45060

Tornillo Canulado, Rosca Completa Ti, @4,5 x
60mm Torx '

Tornillo

Canulado - Rosca Parcial (Rosca Parcial) - Torx
(TX)

15.28.03.27014

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 14mm
Torx

15.28.03.27016

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 16mm
Torx .

15.28.03.27018

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 92,7 X 18mm |
Torx K

15.28.03.27020

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @2,7 X 20mm
Torx

-[15.28.03.27022

Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 82,7 X 22mm

7




Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMA.T.

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

Torx

15.28.03.27024

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 82,7 X 24mm

15.28.03.27026

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 26mm

15.28.03.27028

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 28mm

15.28.03.27030

| Tornillo Canulado,

Torx

Rosca

Parcial Ti, 2,7 X 30mm

[15.28.03.27032

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 32mm

15.28.03.27034

Tornillo Canulado,

Torx

Rosca

Parcial T’i, @2,7 X 34mm

15.28.03.27036

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 92,7 X 36mm

15.28.03.27038

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 38mm

15.28.03.27040

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 2,7 X 40mm

15.28.03.35045

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 83,5 X 45mm

15.28.03.35050

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3,5 X 50mm

15.28.03.35055

Tornillo. Canulado
Torx :

Rosca

Parcial Ti, @3,5 X 55mm |

15.28.03.35060

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 3,5 X 60mm

15.28.03.35018

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 3.5 X 18mm

15.28.03.35020

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 20mm

v 15.28.03.35022 '

Tornillo- Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3,5 X 22mm

15.28.03.35024

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 93,5 X 24mm

15.28.03.35026

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, ©3,5 X 26mm

115.28.03.35028

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 28mm

15.28.03.35030

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 30mm

15.28.03.35032

Tornillo Canulado,

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 32mm

-7




Torx

15.28.03.35034

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 34mm

15.28.03.35036

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, 92,7 X 36mm

1 15.28.03.35038

Tornillo Canulado,

' Torx

Rosca

Parcial Ti, @2,7 X 38mm

15.28.03.35040

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 40mm

15.28.03.35045

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 45mm

15.28.03.35050

Tornillo Canulado,
Torx

Rosca

Parcial Ti, @3.5 X 50mm

Torx

15.28‘.03.3505‘5 “Tornillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 55mm
15.28.03.35060 E:)r(\illo Canulado, Rosca Parcial Ti, @3.5 X 60mh‘1
15.28.03.45026 E:)r(tillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 4,5 X 26mm
15.28.03.’45028 ?c))::)r:illo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 28mm
| 15.28.03.45030 lg?r(lillo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 30mm
15.28.03.45032 ig::)riillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 24,5 X 32mm
15.28‘.03.45034 E:ﬁillo Canulado, Rosca Parcial Ti, 94,5 X 34mm | '
15.28.03.45036 E:)r(\illo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 36mm
15.28.03.45038 'IT'grr‘ﬁillo Canulado, Rosca Parcival Ti, 24,5 X 38mm
15.28.03.45040 -IT-g:)r(\iIIo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 40mm
15.28.03.45045 ig::)riillo Canulado, Rosca Parcial Ti, ’¢4,5 X 45mm
15.28.03.45050 $g:)r:illo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 50mm
15.28.03.45055 -‘Ir'g:)r(\illo Canulado, Rosca Parcial Ti, @4,5 X 55mm
15.28.03.45060 E::)r(nillo Canulado, Rosca Parcial Ti, §4,5 X 60mm

Tornillo

Canulado (Canul) - Compresién de Hueso (Compr.)

- Torx (TX)

15.32.01.25010

@2,5 x @3.2 10mm Torx

“Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,

15.32.01.25011

Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti

~7




Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos

ANMALT.

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

@2,5 x ©3.2 x 11mm Torx

Ti,

15.32.01.25012 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
©2,5 x @3.2 12mm Torx
15.32.01.25013 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
92,5 x 33.2 x 13mm Torx
15.32.01.25014 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
©2,5 x @3.2 14mm Torx ' :
15.32.01.25015 Tornillo- Canulado para Compresion de Hueso,; Ti,
@2,5 x §3.2 x 15mm Torx
15.32.01.25016 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
©2,5 x 3.2 16mm Torx ,
15.32.01.25017 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
©2,5 x 33.2 x 17mm Torx
15.32.01.25018 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@2,5 x 3.2 18mm Torx
15.32.01.25019 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@2,5 x @3.2 x 19mm Torx
15.32.01.25020 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
02,5 x @33.2 20mm Torx
15.32.01.25021 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
v 02,5 x @3.2 x 21mm Torx
15.32.01.25022 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso,
@2,5 x @3.2 22mm Torx
1 15.32.01.25023 Tornillo Canulado para Compresidon de Hueso, Ti,
@2,5 x @3.2 x 23mm Torx
15.32.01.25024 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@2,5 x 3.2 24mm Torx
15.32.01.25026 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@2,5 x 3.2 x 26mm Torx
15.32.01.25028 Tornillo- Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
@2,5 x §3.2 28mm Torx
15.32.01.25030 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
©2,5 x 33.2 x 30mm Torx
15.32.01.35018 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
@3.5 x @4,5 x 18mm Torx
15.32.01.35020 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
' ©3.5 x 94,5 x 20mm Torx
15.32.01.35022 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@3.5 x @4,5 x 22mm Torx
15.32.01.35024 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@3.5 x @4,5 x 24mm Torx
15.32.01.35026 Tornillo_ Canulado para Compresién de Hueso, Ti,

1




©3.5 x 04,5 x 26mm Torx

15.32.01.35028

de

Tornillo Canulado para Compresion Hueso, Ti,
@3.5 x @4,5 x 28mm Torx
15.32.01.35030 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
. : ' @3.5 x @4,5 x 30mm Torx v.
15.32.01.35032 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
‘ @2.5 x @4,5 x 32mm Torx
15.32.01.35034 | Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti, |
L | ©2.5 x @4,5 x 34mm Torx o
115.32.01.35036 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
' @2.5 x @4,5 x 36mm Torx
15.32.01.35038 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
@2.5 x @4,5 x 38mm Torx '
15.32.01.35040 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
» @2.5 x @4,5 x 40mm Torx .
15.32.01.35045 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
@2.5 x @4,5 x 45mm Torx L )
15.32.01.35050 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
@2.5 x @4,5 x 50mm Torx
15.32.01.35055 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
@2.5 x @4,5 x 55mm Torx
15.32.01.35060 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
I @2.5 x §4,5 x 60mm Torx ' R
15.32.01.35065 Tornillo Canulado para Compresiéon de Hueso, Ti,
@2.5 x @4,5 x 65mm Torx
15.32.01.35070 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
R @2.5 x 94,5 x 70mm Torx
15.32.01.35075 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, Ti,
’ ©3.5 x @4,5 x 75mm Torx v
+1.15.32.01.35080 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
, SR 3.5 x @4,5 x 80mm Torx , : |
115.32.01.35085 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
L @3.5 x @4,5 x 85mm Torx
15.32.01.35090 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, Ti,
©3.5 x @4,5 x 90mm Torx
15.32.01.60040 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
, 06,0 X 37,5 X 40mm Torx :
15.32.01.60045 | Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
‘ 26,0 X @7,5 X 45mm Torx ,
15.32.01.60050 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T,
@6,0 X @7,5 X 50mm Torx
15.32.01.60055 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T, |
?6,0 X @7,5 X 55mm Torx
15.32.01.60060 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
: ’ @6,0 X @7,5 X 60mm Torx : C
15.32.01.60065 Tornillo Canulado para Compresién de Hueso, T,




Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMAT.

2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

96,0 X @7,5 X 65mm Torx

15.32.01.60070 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
@6,0 X @7,5 X 70mm Torx

15.32.01.60075 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,

‘ 26,0 X 37,5 X 75mm Torx ‘

15.32.01.60080 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
@6,0 X @7,5 X 80mm Torx

15.32.01.60085 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
26,0 X @7,5 X 85mm Torx

15.32.01.60090 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
26,0 X 37,5 X 90mm Torx

15.32.01.60100 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,

5 @6,0 X 37,5 X 100mm Torx .

15.32.01.60110 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T,
26,0 X @7,5 X 110mm Torx

15.32.01.60120 Tornillo Canulado para Compresion de Hueso, T

26,0 X 37,5 X 120mm Torx

~

Tornillo Canulado (Canul) - Alta Compresion de Hueso -
Torx (TX)

15.34.01.30010 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
@3,0 x 33,9 x 10mm Torx

15.34.01.30011 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
23,0 x 3,9 x 11mm Torx

15.34.01.30012 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
23,0 x 23,9 x 12mm Torx

15.34.01.30013 Tornillo Canulado Alta Compresidn de Hueso, Ti,
@3,0 x 3,9 x 13mm Torx

15.34.01.30014 Tornillo Canulado Alta Compresidon de Hueso, Ti,
93,0 x 3,9 x 14mm Torx

15.34.01.30015 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
93,0 x 3,9 x 15mm Torx

15.34.01.30016 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
23,0 x 3,9 x 16mm Torx

15.34.01.30017 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,-

‘ @3,0 x @3,9 x 17mm Torx

15.34.01.30018 Tornillo Canulado Alta Compresiéon de Hueso, Ti,
@3,0 x 3,9 x 18mm Torx

15.34.01.30019 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
23,0 x 33,9 x 19mm Torx :

15.34.01.30020 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
@3,0 x @3,9 x 20mm Torx

15.34.01.30021 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,

1




@3,0 x @3,9 x 21mm Torx

15.04.07.14007

| Extremidades S/1

115.34.01.30022 | Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
i |1 ©3,0 x 3,9 x 22mm Torx v ' ,
115.34.01.30023 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
- @3,0 x @3,9 x 23mm Torx
15.34.01.30024 Tornillo Canulado Alta Compresion.de Hueso, Ti,:
@3,0 x @3,9 x 24mm Torx
15.34.01.30025 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
' _ ?3,0 x ©3,9 x 25mm Torx
15.34.01.30026 ~ | Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti, |
| ©3,0 x 33,9 x 26mm Torx '
15.34.01.30027 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
e ‘ ©3,0 x 33,9 x 27mm Torx
15.34.01.30028 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
‘ @3,0 x @3,9 x 28mm Torx '
15.34.01.30029 Tornillo Canulado Alta Compresion de Hueso, Ti,
. ©3,0 x 23,9 x 29mm Torx >
15.34.01.30030 Tornillo Canulado Alta Compresién de Hueso, Ti,
3,0 x 23,9 x 30mm Torx
Tornillo _ Cortical - Cross-Drive (Cross)
15.04.07.12004 Tornillo Cortical, Ti, 1,2 X 4mm Cross-Drive -
Extremidades S/I
15.04.07.12005 Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 5mm Cross-Drive -
/ Extremidades S/I S|
15.04.07.12006 Tornillo Cortical, Ti, 1,2 X 6mm -Cross-Drive -
Extremidades S/1 ' ,
15.04.07.12007 Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 7mm Cross-Drive -
‘Extremidades S/I ' ‘
15.04.07.12008 Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 8mm Cross-Drive -
Extremidades S/I ‘
15.04.07.12009 | Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 9mm Cross-Drive -
. Extremidades S/1 o . e
15.04.07.12010 Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 10mm Cross-Drive -
' Extremidades S/I
15.04.07.12011 Tornillo Cortical, Ti, 91,2 X 11mm Cross-Drive -
Extremidades S/I
15.04.07.12012 Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 12mm Cross-Drive -
_ Extremidades S/I
15.04.07.12013 Tornillo Cortical, Ti, @1,2 X 13mm Cross-Drive -
‘Extremidades S/1 ‘
15.04.07.14003 Tornillo Cortical, Ti, 91,4 X 3mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
15.04.07.14005 Tornillo Cortical, Ti, @1,4 X 5mm Cross-Drive -
~ Extremidades S/1
Tornillo Cortical, Ti, @1,4 X 7mm Cross-Drive -

7




Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNI VERSITARIA “

Extremidades S/I

Regulacién e Institutos
ANMAT.
15.04.07.17004 Tornillo Cortical, Ti, 91,7 x 4mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.17005 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 5mm Cross-Drive
' ' Extremidades S/I. R '
15.04.07.17006 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 6mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.17007 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 7mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.17008 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 8mm Cross-Drive
. Extremidades S/I
15.04.07.17009 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 9mm Cross-Drive -
Extremidades S/I ‘
15.04.07.17010 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 10mm Cross-Drive
Extremidades S/I -
15.04.07.17011 Tornillo Cortical, Ti, 1,7 x 11mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.17012 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive
Extremidades S/1 e
15.04.07.17013 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 13mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.17014 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 14mm Cross-Drive
N Extremidades S/1 ,
15.04.07.17015 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 15mm Cross-Drive
, Extremidades S/I
15.04.07.17016 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 16mm Cross-Drive
Extremidades S/1 - ‘ ‘
15.04.07.17017 Tornillo Cortical, Ti, 91,7 x 17mm Cross-Drive
Extremidades S/I ‘
15.04.07.17018 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 18mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.17019 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 19mm Cross-Drive
Extremidades S/I , .
115.04.07.17020 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 20mm Cross-Drive -
Extremidades S/I 1 '
15.04.07.17021 Tornillo Cortical, Ti, @1,7 x 21mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19004 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 4mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19005 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 5mm Cross-Drive
' 7 Extremidades S/I ' . o
15.04.07.19006 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 6mm Cross-Drive

P




Extremidades S/I

15.04.07.19007 Tornillo Cortical, Ti, 91,9 x 7mm Cross-Drive
~ ‘ - Extremidades S/1 :
15.04.07.19008 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 8mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.04.07.19009 Tornillo Cortical, Ti, 91,9 x 9mm Cross-Drive
' ‘ Extremidades S/I ' L
15.04.07.19010 Tornillo Cortical, Ti, 91,9 x 10mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.19011 Tornillo Cortical, Ti, 1,9 x 11mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.19012 Tornillo Cortical, Ti, 91,9 x 12mm Cross-Drive
v Extremidades S/1
15.04.07.19013 | Tornillo Cortical, Ti, 81,9 x 13mm Cross-Drive
- Extremidades S/I -
15.04.07.19014 Tornillo Cortical, Ti, 1,9 x 14mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19015 Tornillo Cortical, Ti, 1,9 x 15mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19016 Tornillo Cortical, Ti, 91,9 x 16mm Cross-Drive
o , Extremidades S/I B
15.04.07.19017 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 17mm Cross-Drive
' Extremidades S/I :
15.04.07.19018 Tornillo Cortical, Ti, 1,9 x 18mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19019 Tornillo -Cortical, Ti, 91,9 x 19mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.19020 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 20mm Cross-Drive
‘ . Extremidades S/1 :
15.04.07.19021 Tornillo Cortical, Ti, @1,9 x 21mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.23005 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 5mm Cross-Drive
, Extremidades S/I '
15.04.07.23006 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 6mm Cross-Drive
S Extremidades S/I
15.04.07.23007 “Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 7mm Cross-Drive
‘ Extremidades S/1 o
1 15.04.07.23008 | Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 8mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.23009 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 9mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.23010 Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 10mm Cross-Drive
o Extremidades S/I
15.04.07.23011 Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 11mm Cross-Drive
‘ Extremidades S/1 '
15.04.07.23012 Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 12mm Cross-Drive




Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,
Regulacioén e Institutos

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

Extremidades S/1

ANMA.T.
15.04.07.23013 Tornillo Cortical, Ti, ¥2,3 x 13mm Cross-Drive
‘ Extremidades S/I .
15.04.07.23014 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 14mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.23015 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 15mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.23016 Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 16mm Cross-Drive
Extremidades S/I '
15.04.07.23017 Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 17mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.23018 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 18mm Cross-Drive
. Extremidades S/I
15.04.07.23019 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 19mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.23020 Tornillo Cortical, Ti, 2,3 x 20mm Cross-Drive
L Extremidades S/1 S ;
'15.04.07.23021 Tornillo- Cortical, Ti, @2,3 x 21mm Cross-Drive -
Extremidades S/I -
15.04.07.23022 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 22mm Cross-Drive
Extremidades S/I . ,
15.04.07.23023 Tornillo Cortical, Ti, @2,3 x 23mm Cross-Drive
Extremidades S/I .
115.04.07.23024 Tornillo Cortical, Ti, 92,3 x 24mm Cross-Drive
L - ‘Extremidades S/1 , L
15.04.07.25005 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 5mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25006 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 6mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25007 Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 7mm Cross-Drive
| Extremidades S/I ‘
15.04.07.25008 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive
L Extremidades S/I ' ' ' o :
15.04.07.25009 Tornillo. Cortical, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive
Extremidades S/1I
15.04.07.25010 Tornillo Cortical, Ti, 2,5 x 10mm Cross-Drive
Extremidades S/1
15.04.07.25011 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 11mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25012 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 12mm Cross-Drive.
Extremidades S/I .
15.04.07.25013 Tornillo Cortical, Ti,. 2,5 x 13mm Cross-Drive

~1




Tornillo Cortical, Ti,

| 15.04.07.25014 @2,5 x 14mm Cross-Drive
: Extremidades S/I
15.04.07.25015 Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 15mm Cross-Drive
: ’ Extremidades S/I
15.04.07.25016 Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 16mm Cross-Drive
v Extremidades S/I
115.04.07.25017 Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 17mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25018 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 18mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25019 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 19mm Cross-Drive -
Extremidades S/I
15.04.07.25020 Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 20mm Cross-Drive
. ' ‘Extremidades S/1
15.04.07.25021 Tornillo Cortical, Ti, 2,5 x 21mm Cross-Drive
' Extremidades S/I
15.04.07.25022 Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 22mm Cross-Drive
: Extremidades S/I
15.04.07.25023 Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 23mm Cross-Drive
Extremidades S/I ,
15.04.07.25024 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 24mm. Cross-Drive
, Extremidades S/1 '
15.04.07.25025 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 25mm Cross-Drive
Extremidades S/1I ‘
15.04.07.25026 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 26mm Cross-Drive
Extremidades S/I '
15.04.07.25027 Tornillo Cortical, Ti, ©2,5 x 27mm Cross-Drive
_ Extremidades S/1
15.04.07.25028 I Tornillo Cortical, Ti, 92,5 x 28mm Cross-Drive
’ | Extremidades S/I | '
15.04.07.25029 Tornillo Cortical, Ti, @2,5 x 29mm Cross-Drive
Extremidades S/I
15.04.07.25030 Tornitlo Cortical, Ti, @2,5 x 30mm Cross-Drive
: Extremidades S/I
Tornillo Cortical - Insertor Extraible
15.04.08.20011 Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 11mm Cross-Drive
' Insertor Extraible
15.04.08.20012 Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 12mm Cross-Drive -
Insertor Extraible
15.04.08.20013 Tornillo Cortical, Ti, 92,0 x 13mm Cross-Drive
3 Insertor Extraible
15.04.08.20014 Tornillo Cortical, Ti, 92,0 x 14mm Cross-Drive
Insertor Extraible
15.04.08.20015 TTornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 15mm Cross-Drive
Insertor Extraible
15.04.08.20016 Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 16mm_Cross-Drive




Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMAT.

"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Insertor Extraible

15.04.08.20017

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

22,0 x 17mm

Cross-Drive

15.04.08.20018

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 18mm

Cross-Drive

15.04.08.20019

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 19mm

Cross-Drive

15.04.08.20020

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 20mm

Cross-Drive

15.04.08.20021

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

©2,0 x 21mm

Cross-Drive

15.04.08.20022

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 22mm

Cross-Drive

15.04.08.20024

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 24mm

Cross-Drive

15.04.08.20026

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

©2,0 x 26mm

Cross-Drive

15.04.08.20028

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 28mm

Cross-Drive

15.04.08.20030

Tornillo Cortical, Ti,
Insertor Extraible

@2,0 x 30mm

Cross-Drive

Tornillo

Cortical — Torx (TX) - Sistema de Extremidades

15.04.03.20005 Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 5mm Torx
Extremidades S/I

15.04.03.20007 - Tornillo Cortical, Ti, ©@2,0 x 7mm Torx
Extremidades S/I

15.04.03.20009 Tornillo Cortical, Ti, @2,0 x 9mm Torx
Extremidades S/1

15.04.03.20011 Tornillo. Cortical, Ti, ©2,0 x 1lmm Torx
Extremidades S/1

15.04.03.20013 Tornillo Cortical, Ti, ©@2,0 x 13mm Torx

' Extremidades S/I

15.04.03.20015 Tornillo Cortical, Ti, ©@2,0 x 15mm Torx
Extremidades S/I ,

15.04.03.20017 Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 17mm Torx

_ - Extremidades S/I

15.04.03.20019 Tornillo Cortical, Ti, ©2,0 x 19mm Torx
Extremidades S/I '

15.04.03.27008 Tornillo Cortical, Ti, @2,7 x 8mm Torx
Extremidades S/I ‘ '

15.04.03.27010 Tornillo Cortical, Ti, ©2,7 x 10mm Torx

7

Extremidades S/I




15.04.03.27012

Tornillo Cortical,

| Extremidades S/I

Ti,

@2,7

12mm

Torx

[15.04.03.27014

Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

@2,7

14mm

Torx -

15.041.03..27‘016

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

02,7

16mm

Torx

15.04.03.27018

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@2,7

18mm

Torx

115.04.03.27020

Tornillo - Cortical,

‘| Extremidades S/1

T,

22,7

20mm

Torx

15.04.03.27022

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

02.7

22mm

Torx

15.04.03.27024

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@2,7

24mm

Torx

15.04.03.27026

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

i,

@2,7

26mm

Torx

15.04.03.27028

Tornillo Cortical,

Extremidades S/I

Ti,

22,7

28mm

Torx

15.04.03.27030

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@2,7

30mm

Torx

15.04.03.35008

Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

@3.5

8mm

Torx

15.04.03.35010

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

10mm

Torx

15.04.03.35012

Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

@3.5

12mm

Torx

15.04.03.35014

Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

@3.5

14mm

Torx

15.04.03.35016

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

16mm

Torx

15.04.03.35018

Tornillo Cortical,

| Extremidades S/1

Ti,

@3.5

18mm

Torx

"15.04.03.35020

Tornillo - Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

235

20mm

Torx

15.04.03.35022

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

22mm

Torx

15.04.03.35024

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

24mm

Torx

15.04.03.35026

Tornillo Cortical,
Extremidades S/I

Ti,

@3.5

- 26mm

Torx

15.04.03.35028

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

28mm

Torx

15.04.03.35030

Tornillo Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

30mm

Torx

15.04.03.35032

Tornillo. Cortical,
Extremidades S/1

Ti,

@3.5

32mm

Torx

~7




';2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMA.T.
15.04.03.35035 Tornillo Cortical, Ti, @3.5 x 35mm Torx -
Extremidades S/I
15.04.03.35040 Tornillo Cortical, Ti, ©@3.5 x 40mm Torx -
: Extremidades S/1I ‘
Tornillo Bloqueo - Cross Drive (Cross) v ‘
15.14.07.17004 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 4mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
15.14.07.17005 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 5mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
15.14.07.17006 | Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 6mm Cross-Drive -
Extremidades S/1 _
15.14.07.17007 Tornillo de Blogueo, Ti, @1,7 x 7mm Cross-Drive -
1 Extremidades S/I
15.14.07.17008 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 8mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
15.14.07.17009 Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,7 x 9mm Cross-Drive -.
Extremidades S/I
15.14.07.17010 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 10mm Cross-Drive
v v - Extremidades S/I
15.14.07.17011 ‘ Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 11mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.17012 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 12mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.17013 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 13mm Cross-Drive |
- Extremidades S/I
15.14.07.17014 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 14mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.17015 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 15mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.17016 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 16mm Cross-Drive
. - Extremidades S/I
15.14.07.17017 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 17mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
115.14.07.17018 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x.18mm Cross-Drive
, - Extremidades S/I : v
15.14.07.17019 Tornillo de Bloqueo, Ti, 91,7 x 19mm Cross-Drive
- Extremidades S/1I -
15.14.07.17020. | Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 20mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.17021 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,7 x 21mm Cross-Drive
. - Extremidades S/I o o '
15.14,07.19004 | Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 X 4mm Cross-Drive -

1



Extremidades S/1

15.14.07.19005

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 5mm Cross-Drive

Extremidades S/I

15.14.07.19006

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 6mm Cross- Drlve

Extremidades - S/1

115.14.07.19007

Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 7Zmm Cross-Drive

Extremidades S/1

15.14.07.19008

Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,9 x 8mm Cross-Drive

Extremidades S/1

15.14.07.19009

Tornillo de Bloqueo, Ti, 81,9 x 9mm Cross-Drive

Extremidades S/1

15.14.07.19010 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 10mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15 14.07. 19011 Tornillo de Bloqueo, Ti, 31,9 x 11mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07. 19012 Tornillo de Bloqueo, Ti, 91,9 x 12mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.19013 Tornillo de Blogueo, Ti, 31,9 x 13mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.19014 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 14mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.19015 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 15mm Cross-Drive
- Extremidades S/I ‘
15.14.07.19016 Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,9 x 16mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.19017 " | Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 17mm Cross-Drive
| = Extremidades S/1 ,
15.14.07.19018 Tornillo de Bloqueo, Ti, 1,9 x 18mm Cross-Drive
, - Extremidades S/1
15.14.07.19019 Tornillo de Bloqueo, Ti, 31,9 x 19mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.19020 Tornillo de Bloqueo, Ti, 31,9 x 20mm Cross-Drive
' - Extremidades S/I
15.14.07.19021 Tornillo de Bloqueo, Ti, @1,9 x 21mm Cross-Drive

- Extremidades S/1

15.14.07.23005

Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,3 x 5mm Cross-Drive

Extremidades S/I

15.14.07.23006

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 6mm Cross-Drive

Extremidades S/I

15.14.07.23007

Tornillo de Bloqueo, Ti, 82,3 x 7mm Cross Drive

Extremidades S/1

15.14.07.23008

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 8mm Cross-Drive

Extremidades S/I _

15.14.07.23009

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 9mm Cross-Drive

Extremidades S/I

15.14.07.23010

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 10mm Cross-Drive




"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”,

Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,

Regulacién e Institutos
ANMA.T.

, - Extremidades S/1I
15.14.07.23011 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 11mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.23012 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 12mm Cross-Drive
- Extremidades S/1I
15.14.07.23013 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,3 x 13mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.23014 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 14mm Cross-Drive
- Extremidades S/I ,
15.14.07.23015 | Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 15mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.23016 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 16mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.23017 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 17mm Cross-Drive
- Extremidades S/1
15.14.07.23018 Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,3 x 18mm Cross-Drive
| = Extremidades S/1 '
15.14.07.23019 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,3 x 19mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.23020 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 20mm Cross-Drive
- Extremidades S/I -
15.14.07.23021 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 21mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.23022 - | Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 22mm Cross-Drive
' - Extremidades S/1I ~
15.14.07.23023 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 23mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.23024 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,3 x 24mm Cross-Drive |-
- Extremidades S/1I
15.14.07.25005 Tornillo de Bloqueo, Ti, 82,5 x 5mm Cross-Drive -
Extremidades S/1
1 15.14.07.25006 Tornillo de Bloqueo, Ti, 82,5 x 6mm Cross-Drive -
Extremidades S/I , o
15.14.07.25007 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,5 x 7mm Cross-Drive -
Extremidades S/I
15.14.07.25008 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 8mm Cross-Drive -
_ Extremidades S/I
1 15.14.07.25009 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 9mm Cross-Drive -
Extremidades S/1 : '
15.14.07.25010 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 10mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25011 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 11mm Cross-Drive

1



[ Extremidades S/1

15.14.07.25030

- Extremidades S/I

15.14.07.25012 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 12mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25013 Tornillo de Bloqueo, Ti, 32,5 x 13mm Cross-Drive
: o - - Extremidades S/I : -
15.14.07.25014 | Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 14mm Cross-Drive
K « - Extremidades S/I
15.14.07.25015 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,5 x 15mm Cross-Drive
‘ ~ Extremidades S/I , \
15.14.07.25016 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 16mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14,07.25017 Tornillo de Blogueo, Ti, @2,5 x 17mm Cross-Drive
L E | = Extremidades S/I N
15.14.07.25018 Tornillo de Bloqueo, Ti, 32,5 x 18mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25019 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,5 x 19mm Cross-Drive
' - Extremidades S/1I ‘
15.14.07.25020 Tornillo de Bloqueo, Ti, 82,5 x 20mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25021 Tornillo de Bloqueo, Ti, 32,5 x 21mm Cross-Drive |
— Extremidades S/1 ' R
15.14.07.25022 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 22mm Cross-Drive
' - Extremidades S/I
15.14.07.25023 Tornillo de Bloqueo, Ti, 82,5 x 23mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25024 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 24mm Cross-Drive
| R : - Extremidades S/I ‘
115.14.07.25025 TTornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 25mm Cross-Drive |
, , ~ Extremidades S/I
15.14.07.25026 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 26mm Cross-Drive
» - Extremidades S/I
| 15.14.07.25027 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,5 x 27mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25028 Tornillo de Bloqueo, Ti, ©2,5 x 28mm Cross-Drive
- Extremidades S/I
15.14.07.25029 Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,5 x 29mm Cross-Drive
o ‘ - Extremidades S/I
Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,5 x 30mm Cross-Drive

Tornillo

Blogueo - Torx (TX) Sistema de Extremidades

15.14.03.27008

Tornillo de Bloqueo, Ti, 92,7 x 8mm Cross- Torx -

| Extremidades S/I

15.14.03.27010

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 10mm Cross- Torx -

Extremidades S/I

15.14,03.27012

Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 12mm Cross- Torx -

Extremidades S/I




"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,
Regulacién e Institutos

ANMA.T. |

15.14.03.27014 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 16mm Cross- Torx -
_ Extremidades S/1

15.14.03.27016 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 18mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.27018 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 20mm Cross- Torx -
. Extremidades S/1

1 15.14.03.27020 - | Tornillo de Bloqueo, Ti, 2,7 x 22mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.27022 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 24mm Cross- Torx -
Extremidades S/1

15.14.03.27026 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 26mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.27028 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 28mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.27030 Tornillo de Bloqueo, Ti, @2,7 x 30mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35008 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 8mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35010 Tornillo de Bloqueo, Ti, 93.5 x 10mm Cross— Torx -
Extremidades S/1I

15.14.03.35012 ’ Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 12mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35014 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 14mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35016 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 16mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35018 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 18mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35020 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 20mm Cross Torx -
‘ Extremidades S/I

15.14.03.35022 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 22mm Cross- Torx —
Extremidades S/I

15.14.03.35024 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 24mm Cross- Torx -
Extremidades S/1I

15.14.03.35026 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 26mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35028 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 28mm Cross- Torx -
Extremidades S/1

15.14.03.35030 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 30mm Cross- Torx -
Extremidades S/I

15.14.03.35032 Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 32mm Cross Torx -
Extremidades S/I

~7



[15.14.03.35035

| Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 35mm Cross- Torx -

Extremidades S/1

15.14.03.35040

| Tornillo de Bloqueo, Ti, @3.5 x 40mm Cross- Torx - |

Extremidades S/I

Auto

Placas.  de Condilar - Extremidad Superior (ES) - 1,0 de |
Compresion (Placas de | Espesor.
Auto Comp.)
| 26.33.38.23105 ‘Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Condilar,
: | Izquierda, 05 - Agujeros, 2,3mm - Extremidad
‘ ' Superior, 1mm De Espesor '
26.33.38.23106 Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Condilar,
Izquierda, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad
o ‘ Superior, 1.0 De Espesor '
26.33.38.23205 Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Condilar,
o Derecha, 05 Agujeros, 2,3mm Extremidad
. Superior, 1mm De Espesor . ' o
26.33.38.23206 ‘Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Condilar,
L Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad

Superior,. 1.0 De Espesor

Placaé de Auto | L - Extremidad Superior (S.E.) 1,0mm de Espesor
Compresion (Placas de
Auto Comp.)

26.33.27.23006

| Izquierda,

Placa de Auto Compresion Especial, “L", Ti,
06 ' Agujeros, 2,3mm Extremidad
Superior, “L"”. 1,0 de Espesor

26.33.28.23006

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Derecha, 06

26.33.43.23106

Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de.
Espesor
Placa de Auto Compresion Especial, Ti, Oblicua,

26.33.43.23206

Izquierda, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad
Superior, 1.0 de Espesor

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, Oblicua,
Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad

.Superior, 1.0 de Espesor

Placas  de Auto | L - Extremidad Superior (ES) - 3,0mm de Espesor
Compresion (Placas de ‘
Auto Comp.)

126.34.27.23006

|'Placa de Auto Compresién Especial, Ti,

\\LII‘l
Izquierda, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad

Superior, 1.3 de Espesor

126.34.28.23006

Ti, A\ L”,
Extremidad

Placa de Auto Compresion Especual
Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm
Superior, 1.3 de Espesor

Placas de Auto | Recta - Extremidad Superlor (ES) - 1,0mm de
Compresién (Placas de ,Espesor
Auto Comp.)

7




Ministerio de Salud

Secretaria de Politicas,
Regulacién e Institutos

ANMALT.

“2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

25.21.01.23004

Placa de Auto Compresiéon Recta, Ti, 04 Agujeros,
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23005

Placa de Auto Compresién Recta, Ti, 05 Agujeros,
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23006

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, 06 Agujeros,
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.01.23008

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, 08 Agujeros,
2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de Espesor

25.21.02.23004

Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 04
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1,0mm de
Espesor

Placas de Auto | Recta - Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de
Compresion (Placas de | Espesor
Auto Comp.)
25.22.02.23004 Placa de Auto Compresidon Recta, Ti, Puente, 04
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de
Espesor
25.22.02.23005 Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 05
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de
Espesor
25.22,02.23006 Placa de Auto Compresién Recta, Ti, Puente 06
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de
Espesor
25.22,02.23007 Placa de Auto Compresion Recta, Ti, Puente, 07
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superuor 1.3 de
Espesor
25.22,02.23008 Placa de Auto Compresién Recta, Ti, Puente, 08
’ Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de

Espesor

Placas de Auto | T - Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de Espesor

Compresion (Placas '

Auto Comp.)

26.33.39.23006 Placa de Auto Compresion Especial, Ti, “T”, 06
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superlor 1.0 de|
Espesor .

26.33.39.23007 Placa de Auto Compresion Espemal Ti, “T", 07
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.0 de
Espesor _

26.33.42.23106 Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “T”,
Oblicua, Izquierda, 06 Agujeros,  2,3mm
Extremidad Superior, 1.0 de Espesor

126.33.42.23206 Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “T”,

Oblicua, Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad

A1




Superior, 1.0 de Espesor

Placas

de Auto | T - Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de Espesor
Compresion (Placas de
Auto Comp.) ‘

26.34.39.23006

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “T", 06

Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1.3 de
Espesor

26.34.42.23106 Placa de Auto Compresiéon Especial, Ti, “T7,
Oblicua, Izquierda, 06  Agujeros, 2,3mm

: Extremidad Superior, 1.3 de Espesor
26.34.42.23206 Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “T7,

Oblicua, Derecha, 06 Agujeros, 2,3mm Extremidad
Superior, 1,3 de Espesor ‘

Placas de Auto | Y - Extremidad Superior (ES) - 1,3mm de Espesor
Compresion (Placas de
Auto Comp.)

26.33.44.23007

Placa de Auto Compresién Especial, Ti, “Y”, 07
Agujeros, 2,3mm Extremidad Superior, 1,0 de
Espesor ' '

Instrumental asociado.

Periodo de vida (til: no corresponde.

Forma de presentacion:

Producto | Cantidad por envase
Piacas Indivi’dt.ial ‘
Tornillos Canulados 2
Tornillo Canulado para alta compresién del hueso 2
Tornillo de bloqueo 5
" Tornillo Cortical 5
Tornillo cortical con introductor removible 2
Hilos de Kirschner 10
Mini?Grapa_s f ; 5
Anillas 5

~




"2018 - ANO DEL CENTENARIO DE LA REFORMA UNIVERSITARIA”.

Ministerio de Salud
Secretaria de Politicas,

Regulacion e Institutos
ANMAT.

Instrumentos | | ~ Individual

Método de esterilizacion: No estéril.

Condicion de uso: Venta exclusiva a profesionales e instituciones sanitarias
Nombre del fabricante: ASTRQLABE - Fabricagdo de Implante‘s Médicos Lda.
Lugar/es de elaboracién: Rua José Gomes Ferreira, No. 2, Armazém 1 - 2660-
517 Sao Julido do Tojal - LOURES - PORTUGAL.

Expediente N° 1-47-3110-8016-17-1

2695

19 AR 2078

Disposicion N°©

Br. RORENE LHGE
Subadministrader Nacioral
ANM.A.T.



